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مراقب حریم فوتبال باشید
رقابت تیم ها برای پیروزی در فصل نقل و انتقالات به اوج خود 
رسیده است. باشگاه ها به دنبال آن هستند تیمی در حد توقع 

آنها ببندند. از 
از همین حالا مشخص است چه تیم هایی برای قهرمانی مبارزه 
می کنند، چه تیم هایی برای ماندن خواهند جنگید و چه 

تیم هایی برای حضور در میانه جدول نقشه کشیده اند.
باشگاه ها از همین حالا نقشه راه را می دانند و طبیعی است برای 
رسیدن به نقطه مطلوب تلاش کنند، اما نگرانی در این میان، زیر 

پا ماندن اخلاق در گرمای این رقابت فشرده است.
هر باشگاه مدعی در این فصل بین 3 تا 4هزار میلیارد تومان 
هزینه خواهد کرد. وقتی رئیس فدراسیون فوتبال در برنامه 
زنده تلویزیونی افشا می کند که قرارداد یک بازیکن در این فصل 
140میلیارد تومان است، نمی توان باور کرد هزینه باشگاه ها 

عددی در حد هزار میلیارد تومان باشد.
این پول ها غالباً از کیسه بیت المال خرج می شود چون 
تیم های خصوصی توان مقابله با تیم های متمول را ندارند. حالا 

که این گونه است، دست کم حرمت ها را حفظ کنیم.
 در فوتبال اروپا قانونی وجود دارد به اسم فیرپلی مالی که 
براساس آن باید باشگاه ها به اندازه هزینه هایشان، درآمد هم 

داشته باشند.
حالا که این پول ها را از جیب مردم خرج می کنیم و قانون 
فیرپلی مالی هم نداریم، دست کم می توانیم کاری کنیم که به 
مردم توهین نشود. می شود در این بازار رقابت کرد ولی حرمت 
فوتبال و اخلاق را هم حفظ کرد. می شود دروغ نگفت، برای 
بازیکنان بازار سیاه نساخت، دلال ها را چاق نکرد، کمی فوتبال 

و منافعش را دید. می شود محترمانه تر به فوتبال نگاه کرد.

مصاحبه و خبر سرمقاله

سوژه

دنیامالی: انتظار زیادی از قایقرانی داریم
دومین نشست تخصصی فدراسیون قایقرانی با حضور 
احمد دنیامالی در محل وزارت ورزش و جوانان برگزار شد. 
احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان در این نشست گفت: 
»پیست اسلالوم آزادی باید هرچه سریع تر تکمیل شود. 
رشته اسلالوم به دلیل هیجانی که دارد علاقه مندان زیادی 
را به خود جلب می کند و علاوه بر آن دیگر رشته های 
قایقرانی نیز می توانند از آن استفاده کنند.« دنیامالی 
همچنین ادامه داد: »قطعاً وجود امکانات می تواند به 
توسعه هر رشته ای کمک کند، ولی آن چیزی که بیشتر 
از امکانات به کار می آید دانش فنی است که ما در 
اختیار داریم. انتظار از مجموعه فدراسیون قایقرانی زیاد 
است، چون دانش فنی را در اختیار دارند و می توانند با 
استفاده از دانش فنی موفق شوند. یکی از فاکتورهای 
موفقیت در رشته قایقرانی استفاده از هوش مصنوعی 
است که مجموعه فدراسیون قایقرانی باید از این موضوع 
بهره بگیرند. این توانایی را داریم که در رشته قایقرانی 
تعدادی از مدال های طلای چین را به دست آوریم، ولی 
باید نقاط ضعف خود را شناسایی و برطرف کنیم. یکی از 
نقاط ضعف ما استفاده از پیست های کوتاه است، کاری 
که چین انجام نمی دهد. ورزشکاران ما باید باور داشته 
باشند که می توانند به مدال طلا برسند چون قبلاً این 
کار را انجام داده ایم.« همچنین در ادامه علیرضا سهرابیان 
رئیس فدراسیون قایقرانی به بیان شرایط تیم ها و برگزاری 
اردوهای آماده سازی پرداخت: »برنامه ریزی های لازم را برای 
حضور مقتدر در بازی های آسیایی ناگویا انجام داده ایم و از 
ظرفیت همه استان ها بهره گرفته ایم که بتوانیم بهترین 
نفرات را در تیم های ملی در اختیار داشته باشیم. درحال 
حاضر افراد استعدادیابی شده توسط هیأت های استانی 
را در تهران جمع کرده ایم تا بتوانیم از بین این افراد 
بهترین ها را انتخاب کنیم و آموزش دهیم. تلاش می کنیم 
که شرایط رو به رشد را تا بازی های ناگویا حفظ کنیم و 
بهترین نتیجه را به دست آوریم. ما چند مدال را برای 
ناگویا درنظر گرفته ایم و برای تحقق آن تلاش می کنیم.«

خبری از بازنشستگی نیست
مولر به MLS می رود

شماره ۲۵ سابق بایرن مونیخ، تازه ترین ستاره ای می شود 
که در خاک امریکا به مسیر فوتبالش ادامه می دهد. با 
پایان دوران حضور توماس مولر در بایرن مونیخ، همه 
منتظر برداشته شدن گام بعدی دوران بازی اسطوره  
فوتبال آلمان هستند. به گزارش اسکای آلمان، توماس 
مولر قصد اعلام بازنشستگی از دنیای فوتبال ندارد. او 
می خواهد راهی لیگ MLS شود. علاقه   لس آنجلس 
اف سی به مولر پابرجاست و یک باشگاه امریکایی دیگر 
نیز به جذب او ابراز علاقه کرده است. انتظار می رود که 
اعلام رسمی انتقال مولر به باشگاهی از MLS طی ۷ تا 10 
روز آینده انجام شود. دوران طلایی حضور توماس مولر در 
جمع مونیخی ها به عنوان یکی بزرگ ترین اسطوره های 
این باشگاه، با حذف بایرن مونیخ از جام جهانی باشگاه ها 
۲0۲۵ به پایان رسید. مولر در دوران حضورش در بایرن 
مونیخ موفق به قهرمانی در تمام رقابت های باشگاهی 
ممکن شد. او در این مدت در ۷۵6 بازی ای که برای بایرن 

مونیخ انجام داد، ۲۵0 گل زد و ۲۷6 پاس گل داد.

همکاری کمیته ملی پارالمپیک و آموزش و پرورش 
استثنایی

راهی برای توسعه دانش آموزان
تفاهمنامه همکاری میان کمیته ملی پارالمپیک و سازمان 
آموزش و پرورش استثنایی با هدف توسعه ورزش دانش آموزان 
دارای نیازهای ویژه، شناسایی استعدادها و توسعه فکری 
جنبش پارالمپیک به امضا رسید. این تفاهمنامه با اهدافی 
همچون توسعه علمی ورزش در میان دانش آموزان استثنایی 
و خانواده های آنان، شناسایی و پرورش استعدادهای ورزشی، 
فراهم آوردن زمینه توسعه فکری جنبش پارالمپیک در ایران، 
ارتقای سطح علمی و مهارتی دست اندرکاران حوزه آموزش، 
همکاری در برگزاری روز ملی و هفته پارالمپیک )۲4مهرماه هر 
سال( و اهتمام به توسعه جایزه ملی در جنبش پارالمپیک 
تنظیم و امضا شد. غفور کارگری رئیس کمیته ملی پارالمپیک 
در این باره گفت: »این تفاهمنامه در راستای بهره مندی از 
ظرفیت های مشترک و توسعه فعالیت های هدفمند در حوزه 
ورزش دانش آموزان دارای نیازهای ویژه به امضا رسیده است. 
انتظار می رود کارگروه مشترکی که تشکیل خواهد شد، با جدیت 

روند اجرای مفاد تفاهمنامه را پیگیری و ارزیابی کند.«

   تیتر یک/ گاهی یک حکم انضباطی، 
همچون سنگی که در برکه ای آرام می افتد، 
می تواند موجی از تحولات را به راه اندازد. 
بیرانوند،  علیرضا  سرنوشت  بار،  این 
سیدحسین حسینی، دو باشگاه بزرگ 
استقلال و تراکتور و حتی جایگاه شماره 
یک تیم ملی ایران، همگی در گرو رأی 
کمیته استیناف فدراسیون فوتبال است. 
رأیی که پتانسیل آن را دارد تا بازار نقل و 

انتقالات فوتبال ایران را زیر و رو کند.
 علیرضا بیرانوند که پس از کشمکش های 
فراوان از پرسپولیس جدا شد و به تراکتور 
پیوست، حالا در تلاش است تا پیش 
از آغاز فصل جدید، با پرداخت مبلغی 

سنگین رضایتنامه اش را دریافت کند. او 
به باشگاه تراکتور اعلام کرده حاضر است 
تا 100 میلیارد تومان برای فسخ قراردادش 
بپردازد تا راهی استقلال شود. با این وجود، 
محمدرضا زنوزی، مالک باشگاه تراکتور 
تاکنون با این پیشنهاد موافقت نکرده و 
اعلام کرده است که تصمیم نهایی در این 
خصوص، پس از اعلام رأی کمیته استیناف 

اتخاذ خواهد شد.
 سناریوهای محتمل حول این پرونده به 

شرح زیر است:
 محرومیت بیش از دو ماه: در صورتی 
که کمیته استیناف، محرومیت علیرضا 
بیرانوند را بیش از دو ماه تشخیص دهد، 

باشگاه تراکتور آماده صدور رضایتنامه برای 
این دروازه بان خواهد بود. در این حالت، 
گفته می شود تراکتوری ها با سیدحسین 
حسینی، دروازه بان سابق استقلال به توافق 
اولیه رسیده اند و او را به عنوان جانشینی 
مناسب و کم دردسر جذب خواهند کرد. 
حسینی نیز منتظر تعیین تکلیف نهایی 
این پرونده است تا در صورت مهیا شدن 
به اردوی تراکتور در  شرایط، مستقیماً 

شود. ملحق  استانبول 
 محرومیت کمتر از دو ماه: اگر کمیته 
استیناف محرومیت بیرانوند را کمتر از دو 
ماه اعلام کند، باشگاه تراکتور به هیچ 
وجه حاضر به صدور رضایتنامه نخواهد 

شد. در این صورت، بیرانوند حداقل تا 
پایان فصل آینده در تبریز خواهد ماند، 
حتی اگر هفته های ابتدایی فصل را به 

دلیل محرومیت از دست بدهد.
 در این میان، باشگاه استقلال تهران که 
پس از جدایی سیدحسین حسینی، بشدت 
در پی جذب یک دروازه بان تراز اول است، 
علیرضا بیرانوند را به عنوان اصلی ترین 
گزینه خود در نظر گرفته و پیشنهاد رسمی 
خود را برای جذب این دروازه بان آماده 
کرده است. با این حال، سرنوشت این 
انتقال، همانند سایر جوانب این پرونده، 
به رأی کمیته استیناف فدراسیون فوتبال 

گره خورده است.

علیرضا فغانی، داور بین المللی در مورد 
فینال  و  افتتاحیه  دیدار  در  قضاوت 
جام جهانی باشگاه ها و همچنین شرایط 
پیش آمده برای کشور در جنگ تحمیلی 

1۲ روزه صحبت کرد.
فغانی در پاسخ به اینکه چه اتفاقی افتاد 
که هم دیدار افتتاحیه و هم دیدار فینال 
را قضاوت کرد، توضیح داد: این مسأله 
به شرایط مختلفی وابسته است. معمولاً 
قضاوت دیدار افتتاحیه را به داوران باتجربه 
می دهند که در این تورنمنت بنده انتخاب 
شدم اما به طور مثال اگر تیم چلسی به 
فینال صعود نمی کرد، شاید یکی از ۲ تیم 
داوری انگلستانی، عهده دار قضاوت دیدار 

فینال مسابقات می شدند.«

وی در مورد حواشی به وجود آمده در مورد 
دیدار فینال مسابقات که با حضور رئیس 
جمهور امریکا برگزار شد، تصریح کرد: 
هرچند که بنده با تابعیت استرالیایی 
در این مسابقات قضاوت می کردم اما 
در نهایت یک ایرانی بودم که در خاک 
امریکا هم دیدار افتتاحیه و هم دیدار 
فینال را قضاوت کردم. علاقه من به وطنم 
غیرقابل انکار است و بیش از دو سوم 
عمر خود را در ایران زندگی کرده ام. من 
در ایران رشد کردم و در ایران به جایگاه 
بالایی دست یافتم. من عاشق کشور و 
مردمم هستم و این مسأله را نمی توانم 

انکار کنم.
فغانی با بیان اینکه جنگ 1۲ روزه را محکوم 

می کنم و چه کسی است که دوست دارد 
در کشورش جنگ شود و مردمش زیر 
بمباران باشند، گفت: پدر و مادرم، اقوامم 
و مردم کشورم در ایران زندگی می کنند و 
همواره دوست دارم بهترین شرایط برای 
آنها رقم بخورد و در بهترین شرایط زندگی 
کنند. جنگ 1۲ روزه مصادف شده بود با 
روزهای اولیه کلاس آمادگی ما برای حضور 
در مسابقات و نزدیک ۲40 نفر از کشورهای 
مختلف در این دوره حضور داشتند و هر 
کسی مرا می دید سراغ ایران را می گرفت 
و جالب است بدانید چند نفری فیلم های 
تخریب اسرائیل توسط ایران را به من 
نشان می دادند و می گفتند توقع نداشتند 
که ایران این گونه جواب دهد و تأکید 

می کردند که ایران خیلی خوب جواب 
اسرائیل را داده است.

این داور بین المللی ادامه داد: بهترین 
خبر برای من اعلام آتش بس بود و از 
اینکه دوباره آرامش بر کشور حاکم شد 
بسیار خوشحال بودم. وی با اشاره به 
اینکه در سال ۲01۸ پوتین رئیس جمهور 
روسیه برای اهدای جوایز اقدام کرد و 
سال ۲0۲۲ نیز امیر قطر برای اهدای 
جوایز حضور یافت، اظهار کرد: در جام 
رئیس جمهور  نیز  باشگاه ها  جهانی 
امریکا برای اهدای جوایز حضور یافت 
و بنده نیز طبق پروتکل ها اقدام کردم 
و هیچ عکس العمل دیگری غیر از این 

نمی توانستم نشان دهم.

فغانی: عاشق کشور و مردمم هستم
جنگ 12 روزه را محکوم می کنم و آتش بس بهترین خبر برایم بود

مجید سلطانی
روزنامه‌نگار

روزهای پرالتهاب نقل وانتقالات فوتبال 
ایران، نام ریکاردو آلوز، هافبک پرتغالی 
تراکتور را بیش از پیش بر سر زبان ها 
انداخته است. اما این بار نه فقط 
عملکرد درخشان او در زمین مسابقه، 
بلکه مجموعه ای از مسائل پیچیده، 
تا  قرارداد گرفته  پنهانی  از تمدید 
پیشنهادهای مالی سنگین و پرونده 
حضانت فرزند، آینده حرفه ای و شخصی 
او را در هاله ای از ابهام فرو برده است.

 منابع موثق خبر داده اند که آلوز پیش 
از ترک ایران، قرارداد خود را با باشگاه 
تراکتور تمدید کرده، اما با درخواست 
از مدیران باشگاه، خواسته است این 
تمدید تا اطلاع ثانوی رسانه ای نشود 
و در فدراسیون فوتبال به ثبت نرسد. 
دلیل این درخواست ظاهراً به پرونده 
حقوقی طلاق او در پرتغال بازمی گردد. 

نگرانی آلوز از این است که مبلغ قرارداد 
جدید، در روند تقسیم اموال با همسر 
سابقش تأثیرگذار باشد و به همین 
دلیل، خواهان حفظ محرمانگی این 

تمدید شده است.
 اما این تنها یک روی سکه است. 
در حالی که باشگاه تراکتور انتظار 
داشت آلوز پس از تعطیلات، به تمرینات 
پیش فصل تیم ملحق شود، او تاکنون 
از بازگشت به ایران امتناع ورزیده و 
چندین نوبت سفر خود را به تعویق 
انداخته است. برخی منابع نزدیک به 
باشگاه معتقدند که آلوز در حال »بازی 
دادن« تراکتور است و به دنبال فسخ 
قرارداد یا یافتن راهی برای دور زدن 
توافق اولیه با باشگاه تبریزی است.

 این رفتار آلوز بی ارتباط با پیشنهادهای 
مالی وسوسه انگیز دو باشگاه استقلال و 

سپاهان نیست. گفته می شود استقلال 
پیشنهادی در حدود 1.۵ میلیون دلار و 
سپاهان رقمی نزدیک به یک میلیون 
دلار برای جذب این بازیکن به او ارائه 
کرده اند. با توجه به وضعیت مبهم 
تمدید قرارداد با تراکتور، این پیشنهادها 
برای آلوز بسیار جذاب به نظر می رسد.
 از سوی دیگر، پرونده حضانت فرزند او 
نیز به این وضعیت پیچیدگی بیشتری 
داده است. همسر سابق آلوز با واگذاری 
حضانت فرزندشان به ریکاردو مخالفت 
کرده و یکی از دلایل خود را نبود مدرسه 
بین المللی مناسب در شهر تبریز عنوان 
کرده است. این مسأله، یک مانع دیگر 
بر سر راه بازگشت این بازیکن پرتغالی 

به تراکتور ایجاد کرده است.
 در شرایطی که باشگاه تراکتور معتقد 
است قرارداد آلوز تمدید شده و خواهان 

بازگشت هر چه سریع تر او به ایران 
از جمله  او،  است، رفتارهای اخیر 
تعویق های پیاپی و مذاکره پنهانی با 
سایر باشگاه ها، نگرانی هایی را در بین 
مدیران تراکتور برانگیخته است. آنها 
نگران این هستند که با سناریویی 
برای جدایی  پیش طراحی شده  از 
این بازیکن مواجه شده باشند.  اگر 
آلوز به زودی به ایران بازنگردد و به 
تعهدات قراردادی خود عمل نکند، 
باشگاه تراکتور ممکن است پرونده ای 
حقوقی علیه او در فیفا باز کند. آینده 
این هافبک پرتغالی، که زمانی یکی 
از مهره های کلیدی سرخ های تبریز 
به شمار می رفت، اکنون به یکی از 
مهم ترین پرونده های نقل وانتقالاتی 
تابستان تبدیل شده و چشم ها به 
تصمیم نهایی او دوخته شده است.

وقتی همسر سابق تصمیم ساز می شود

 آلوز میان تراکتور، طلاق و طمع
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وقتی همسر سابق تصمیم ساز می شود

لوز میان تراکتور   آ
طلاق و طمع

فقط مانده گولسیانی و ریگی

 مازادهای کارتال 
در تیم های مدعی

تاجرنیا: مشکلات مدیریتی  را انکار نمی کنیم

چرا باید افزایش سه برابری 
دستمزد بازیکن را بپذیریم؟!

بررسی ادعای عجیب رئیس فدراسیون 

 تیم امید نمی تواند 
در تورنمنت کافا شرکت کند

نقش کلیدی قلی زاده در آینده کاپیتان

لهستان مقصد جدید جهانبخش؟
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1
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خبر و مصاحبه

تیم امید 
ایران حدود 

یک سال و 
نیم، سرمربی 

و اردوی 
تدارکاتی 

نداشت و 
تاکنون تنها 
یک اردو زیر 

نظر امید 
روانخواه با 

حضور دو 
گروه جداگانه 

۲۵نفری 
برگزار شده 

است

بر  رت  نظا تخصصی  ن  کمیسیو
عملکرد فدراسیون های ورزشی در 
ادامه سلسله نشست های تخصصی 
سه شنبه  ( ز  و یر د صبح   ، د خو
31تیرماه( دومین جلسه کارشناسی 
فدراسیون فوتبال را به ریاست وزیر 
ورزش و جوانان برگزار کرد. محور 
اصلی این نشست بررسی وضعیت 
تیم امید برای حضور در رقابت های 
فوتبال انتخابی زیر سال٢٣ جام 
ملت های آسیا )تیم ملی امید(، 
بازی های آسیایی و حضور تیم ملی 
کشورهای  مسابقات  در  فوتسال 
اسامی بود. در ابتدای این جلسه 
مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال 
گزارشی از وضعیت تیم های ملی 
فوتسال مردان و زنان جهت حضور 
در ششمین دوره بازی های همبستگی 
کشورهای اسامی و آخرین شرایط 
تیم امید پس از انتخاب سرمربی 
جدید این تیم، ارائه کرد. همچنین 
توضیحاتی درباره برنامه فدراسیون 
فوتبال برای بازی های دوستانه تیم 
ملی فوتبال بخش دیگر صحبت های 
رئیس فدراسیون فوتبال بود. مهدی 
تاج در این نشست ابراز امیدواری 
کرد که با توجه به پتانسیل بالای 
و  مردان  فوتسال  ملی  تیم های 
زنان کشورمان، ایران بخت نخست 
قهرمانی بازی های کشورهای اسامی 
در ریاض باشد. او اظهار داشت که 
کشورهای مسلمان بر این باورند 
مدال طای فوتسال این دوره از 
بازی ها متعلق به ایران است. در 
ادامه جلسه کارشناسی فدراسیون 
فوتبال، امید روانخواه، سرمربی 
تیم ملی فوتبال امید مردان نیز 

شرح حالی از نحوه تمرینات این 
تیم برای شرکت در مرحله مقدماتی 
رقابت های انتخابی زیر ٢٣سال جام 
ملت های آسیا ارائه داد. سرمربی 
تیم ملی فوتبال امید همچنین با 
اشاره به برنامه ریزی انجام شده 
به رقابت های جام  برای صعود 
ملت های آسیا ابراز امیدواری کرد، با 
برگزاری بازی های دوستانه و اردوهای 
برنامه ریزی شده، تیم ایران می تواند 
در مرحله نهایی مسابقات که دی ماه 
امسال در عربستان برگزار می شود، 

شانس قهرمانی داشته باشد.
مسأله اساسی اینجاست در حالی 
که امید روانخواه، سرمربی تیم 
امید، از ارائه لیست 30بازیکن برای 
حضور در اردوی مردادماه خبر داده، 
با این حال، به دنبال لغو سفر 
به عراق و منتفی شدن بازی های 
تدارکاتی با تیم های قطر و عراق، 
این نگرانی وجود دارد که تیم امید 
بدون برخورداری از دیدارهای تمرینی 
معتبر در رقابت های مقدماتی جام 
ملت های آسیا شرکت کند. این 
مسابقات قرار است در شهریورماه 
به میزبانی امارات برگزار شود و 
پس از نتایج ناامیدکننده تیم در 
دوران حضور رضا عنایتی، نیاز به 
آمادگی بیشتری احساس می شود. 
شرایط کنونی تیم امید ایران مبیّن 
تدارکات  این واقعیت است که 
مناسبی برای مسابقات قهرمانی 
آسیا و بازی های آسیایی انجام نشده 
و برنامه های فدراسیون فوتبال در این 
راستا هنوز بیشتر به وعده ها محدود 
مانده است. به وضوح مشخص 
است که برای پایان دادن به حسرت 
50ساله تیم امید، ضرورت پرداختن 
به یک برنامه ریزی مدون و معین 
احساس می شود.  هرچند نظارت 
وزارت ورزش بر این موضوع می تواند 

نویدبخش باشد، اما گواهی بر این 
است که تاکنون هیچ پیشرفت 
مثبتی در ساختار و برنامه های تیم 
امید مشاهده نشده است و نگرانی ها 

در این زمینه ادامه دارند.
 تیم امید ایران حدود یک سال 
و نیم، سرمربی و اردوی تدارکاتی 
نداشت و تاکنون تنها یک اردو زیر 
نظر امید روانخواه با حضور دو گروه 
جداگانه ۲5نفری برگزار شده است. 
این در حالی است که تمام تیم های 
آسیایی حاضر در مسابقات مقدماتی 
جام ملت های آسیا، حداقل یک 
برنامه خود  را در  بازی تدارکاتی 
دارند و ایران باید برای حضور در 

این مسابقات، به مصاف تیم های 
باشگاهی برود.

در جلسه ای که روز گذشته برگزار 
شد، وحید شمسایی سرمربی تیم 
ملی فوتسال نیز گزارشی از وضعیت 
آماده سازی تیم ملی ارائه کرد و 
با بیان اینکه فوتسال آماده است 
پرچم ایران را در مسابقات کشورهای 
از  به اهتزاز در بیاورد،  اسامی 
برنامه ریزی برای حضور پرقدرت 
در رقابت های قهرمانی آسیا خبر 
داد. البته که نگرانی هایی مشابه 
نگرانی تیم امید در حوزه فوتسال 
نیز وجود دارد. چرا که دیدارهای 
دوستانه برنامه ریزی شده تیم ملی 

فوتسال پیش از مسابقات مقدماتی 
جام ملت های آسیا برابر روسیه 
فعاً لغو شده و تیم ملی فوتسال 
نیز بدون اردوی تدارکاتی خاصی 
باید آماده رقابت های کشورهای 
اسامی و جام ملت های آسیا شود. 
همچنین در پایان این جلسه مقرر 
شد، دو جلسه کارشناسی مجزا برای 
بررسی وضعیت تیم  ملی فوتسال و 
همچنین فوتبال و فوتسال بانوان 
برگزار شود. در هفتاد و ششمین 
فدراسیون ها،  تخصصی  جلسه 
 ، ن سبقیا ا ین  و شر محمد سید
معاون حرفه ای و قهرمانی، فریبا 
محمدیان، معاون توسعه ورزش 

بانوان، سیدمناف هاشمی، معاون 
توسعه مدیریت و منابع، محمدرضا 
داورزنی و علی رغبتی مشاوران وزیر، 
محمدرضا عابدی محزون، مدیرکل 
دفتر نظارت و برنامه ریزی وزارت 
ورزش و جوانان، نصرالله سجادی، 
مشاور رئیس کمیته ملی المپیک، 
رضا شجیع، مدیر مرکز نظارت بر 
تیم های ملی، مهدی تاج، رئیس 
فدراسیون فوتبال، وحید شمسایی 
و امید روانخواه، سرمربیان تیم های 
فوتسال و فوتبال امید و رضا تقی پور 
سرپرستان  کاکاوند،  وزان  فر و 
تیم های ملی امید و فوتسال بانوان 

در این جلسه حضور داشتند.

جلسه ویژه برای موفقیت در ناگویا و بازی های کشورهای اسلامی 

تیم‌المپیک‌با‌وعده‌درمانی‌مدال‌نمی‌آورد
گزارش یک

بررسی ادعای عجیب رئیس فدراسیون 
تیم امید نمی تواند در کافا شرکت کند

نقش کلیدی قلی زاده در آینده کاپیتان
لهستان مقصد جدید جهانبخش؟

در برنامه روز دوشنبه فوتبال برتر که 
با حضور مهدی تاج رئیس فدراسیون 
فوتبال ایران همراه بود، ادعای جالبی 
ح شد که نمی توان چندان  مطر

صحت آن را تأیید کرد. 
مهدی تاج در این گفت وگو اعام 
کرد، در صورت اینکه تیم ملی فوتبال 
ایران در تورنمنت کافا شرکت نکند 
و بازی تدارکاتی برای تیم ملی در 
وقفه بازی های ملی ماه شهریور 
نهایی شود، تیم امید به جای تیم 
بزرگسالان در مسابقات کافا شرکت 
خواهد کرد. این در حالی است که 
مسابقات کافا از ۷ تا 1۸ شهریور برگزار 
خواهد شد و درست در همان زمان نیز 
تیم امید درگیر مسابقات مقدماتی 
جام ملت های آسیا است و نخستین 
مسابقه خود را روز 1۲ شهریور برگزار 

خواهد کرد. 
بدین منظور حضور تیم امید به 
جای تیم ملی بزرگسالان در تورنمنت 
کافا، امری غیرممکن خواهد بود و 
شاگردان امید روانخواه نمی توانند 
در این مسابقات خود را محک بزنند. 
این در حالی است که تیم ملی ایران، 
فعاً در گروه دوم مسابقات کافا به 
همراه افغانستان و تاجیکستان قرار 

گرفته و پس از انصراف مالزی، حداقل 
دو مسابقه در مسابقات کافا پیش 
رو خواهد داشت. گفته می شود که 
منظور رئیس فدراسیون از تیم امید 
در این مصاحبه، نه شاگردان امید 
روانخواه که تیم »ب« بوده است. به 
این موضوع که رئیس فدراسیون در 
یک مصاحبه رسمی تلویزیونی چنین 
اشتباهی می کند کاری نداریم، نکته 
اینجاست که طی سال های اخیر، 
هیچ گونه تیمی تحت عنوان تیم »ب« 
تشکیل نشده است و تشکیل آن طی 
یک ماه، امری تقریباً غیرممکن به 

نظر می رسد.
 اگر تیم »ب« را تیم ملی صرفاً با 
حضور بازیکنان لیگ در نظر بگیریم 
و تیم ملی فوتبال دیداری تدارکاتی 
در ماه شهریور نداشته باشد، عماً 

فرصت دو بازی تدارکاتی در راه جام 
جهانی ۲0۲۶ برای تیم ملی از بین 
می رود. از سویی اگر این »ب« چیزی 
متفاوت با تیم ملی فوتبال ایران 
باشد، هنوز نه بازیکنان و نه کادرفنی 
آن مشخص شده اند که به حضور آنها 
در کافا امیدوار باشیم. ضمن اینکه 
اکثر تیم های ملی مطرح فوتبال جهان 
تاکنون بازی های دوستانه خود را برای 
ماه شهریور قطعی کرده اند و در نظر 
گرفتن رقابت تدارکاتی برای تیم ملی 
ایران تا آن زمان، امری دشوار خواهد 
بود. بنابراین با وجود گمانه زنی ها 
مبنی بر عدم رضایت امیر قلعه نویی 
بزرگسالان در  تیم ملی  از حضور 
رقابت های کافا، همچنان شانس 
بالایی برای حضور تیم ملی در این 

مسابقات وجود دارد.

ی  باشگاه ها برخی  عاقه  جود  و با 
به جذب علیرضا جهانبخش  داخلی 
و پیشنهاداتی از سوی کشورهای حوزه 
ــال  ــی فوتب ــم مل ــان تی ــارس، کاپیت ــج ف خلی
ایران به طور رسمی اعام کرده که پس 
از یک فصل حضور در هیرنفین به عنوان 
بازیکن آزاد، عاقه به ادامه فعالیت خود 
در فوتبال اروپا دارد و حالا پس از شایعاتی 
مبنی بر پیوستن جهانبخش به تیم های 
بر حضور  یونانی، صحبت هایی مبنی 
لهستان  فوتبال  لیگ  در  او  احتمالی 
ــانه  ــزارش رس ــق گ ــت. طب ــده اس ــرح ش مط
لهستانی WP SportoweFakty، علیرضا 
جهانبخش ملی پوش ایرانی و بازیکن 
سابق لیگ برتر انگلیس مورد توجه یکی 
از باشگاه های لیگ برتر لهستان قرار 
گرفته است. باشگاه های لهستانی در این 
پنجره نقل و انتقالاتی تا کنون حدود ۲0 
میلیون یورو هزینه کرده اند و به دنبال 
ــور  ــابقه حض ــا س ــرح ب ــان مط ــذب بازیکن ج
در لیگ های سطح بالای اروپایی هستند. 
در همین راستا، ممکن است به زودی 
ــگ و  ــازی در پریمیرلی ــه ب ــه تجرب ــی ک بازیکن
لیگ قهرمانان اروپا را دارد، وارد این لیگ 
شود. بر اساس اطاعات این رسانه، 
ــن  ــه بازیک ــاله از اول ژوئی ــش 31 س جهانبخ
آزاد شده و فصل گذشته در تیم هلندی 

هیرنفین بازی می کرد. گفته می شود 
 )Widzew Łódź( باشگاه ویدزف لودز
این  برای جذب  محتمل ترین گزینه 
بازیکن است؛ باشگاهی که همچنان در 
جست وجوی تقویت خط حمله خود 
ــرای  ــی ب ــه، محدودیت ــر بودج ــت و از نظ اس

ــدارد. ــن ن ــذب بازیک ج
باشگاه ویدزف در تابستان جاری سه 
وینگر جدید شامل ماریوش فورنالچیک، 
ــت  ــه خدم ــا را ب ــل بائن ــره و آنخ ــاموئل آک س
گرفته اما همچنان به دنبال جذب یک 
چهره سرشناس دیگر است. پیش از 
ــوش  ــذب ماری ــرای ج ــی ب ــز مذاکرات ــن نی ای
استمپیانسکی و داوید کووناچکی انجام 
شده بود. در این میان، ارتباط خوب 
بازیکن  با علی قلی زاده،  جهانبخش 
ایرانی باشگاه لخ پوزنان هم مطرح شده 
است. لخ پوزنان هم به دنبال جذب 
یک وینگر جدید است و ممکن است 
قلی زاده هم در ترغیب جهانبخش برای 
ــد.  ــا کن ــش ایف ــم نق ــن تی ــه ای ــتن ب پیوس
البته که تاکنون هیچ مذاکره ای بین 
جهانبخش و قهرمان لهستان صورت 
نگرفته است. جهانبخش در سال ۲01۸ 
 AZ با انتقالی ۲۲.5 میلیون یورویی از

آلکمار به برایتون انگلیس رفت، 
اما در سه فصل حضورش در این 

ــازی  ــری ب ــگ برت ــازی لی ــا در 50 ب ــم تنه تی
کرد. مصدومیت ها روند پیشرفت او را 

مختل کرد و در نهایت تصمیم گرفت به 
لیگ هلند بازگردد؛ جایی که با فاینورد 

قهرمان لیگ و جام حذفی هلند شد. این 
بازیکن یکی از چهره های شاخص تیم 
ــون  ــود. او تاکن ــوب می ش ــران محس ــی ای مل
۹۲ بازی ملی انجام داده و 1۷ گل به ثمر 
رسانده است. جهانبخش در سه دوره 
پیاپی جام جهانی حضور داشته و سال 
گذشته نیز به همراه ایران قهرمان جام 

کافا شد.

سوژهنکته روز

روز ۲۹ خرداد 1۴03 علیرضا بیرانوند 
قرارداد خود را به صورت یکطرفه 
با پرسپولیس فسخ و کمی بعد با 
ــاگردان دراگان  ــع ش ــه جم ــال ب انتق
ــر  ــور را ب ــن تراکت ــکوچیچ، پیراه اس
ــخ،  ــد از فس ــه بع ــرد. بافاصل ــن ک ت
باشگاه پرسپولیس شکایت خود 
را از دروازه بان پیشین و باشگاه 

تراکتور ثبت کرد اما صدور حکم 
ــت،  ــن وضعی ــه تعیی ــه در کمیت اولی
چهار ماه به طول انجامید. حالا 
اما در شرایطی که یک سال و یک 
ماه از به جریان افتادن پرونده 
می گذرد، مهدی تاج اعام کرده 
که حکم قطعاً قبل از شروع لیگ 
صادر خواهد شد. به عبارتی از 

ــا  ــت ت ــاه اس ــم مردادم ــه یک ــروز ک ام
بیست و هفتم مرداد ماه، حکم 
در یکی از این ۲۷ روز صادر خواهد 
شد. تاج در این مورد گفت: »فکر 
می کنم به زودی رأی صادر شود و 
شاید هم با یکدیگر تعامل کنند. 
اطاعات من دقیق است که 
لیگ  از شروع  رأی حتماً قبل 

صادر خواهد شد.« جالب است 
که رئیس فدراسیون بار دیگر 
تأکید کرده، احتمال تعامل بین 
ــود دارد؛  ــور وج ــپولیس و تراکت پرس
ــر  ــاعت اخی ــه در ۴۸ س ــایعه ای ک ش
دوباره به جریان افتاده و البته 
در میان هواداران پرسپولیس 

ــت. ــته اس ــی نداش ــش مثبت واکن

زمان صدور رأی بیرانوند 
مشخص شد

پایان انتظار برای 
طولانی ترین پرونده فوتبالی

با روانخواه به افتخارآفرینی امیدواریم
حسین نژاد: هیچ رقیبی ضعیف نیست 
محمدجواد حسین نژاد، بازیکن تیم ملی فوتبال 
امید کشورمان در گفت وگو با روابط  عمومی 
فدراسیون فوتبال اظهار داشت: »حضور در 
اردوی تیم ملی امید و بازی کردن برای ایران یک 
افتخار بزرگ برای من است که امیدوارم بتوانم 
 بهترین خودم باشم و برای ایران افتخارآفرینی 

کنیم.« 
وی درباره گروه تیم ملی امید با حضور گوام، 
هنگ کنگ و امارات عنوان داشت: »وقتی برای 
تیم ملی بازی می کنیم، دیگر بازی ضعیف یا ساده 
نداریم. همه رقبا سرسخت و همه بازی ها مهم 
هستند و شرایط خاص خودشان را دارند. همه 
تیم ها پیشرفت کرده اند و با آنالیز و سازماندهی، 
برنامه ریزی کرده اند که این کار ما را سخت می کند. 
ما هم هیچ تیمی را دست کم نمی گیریم و برای 
نتیجه گرفتن به ابوظبی خواهیم رفت. آقای 
روانخواه مربی جوان و بادانشی است که به 
جوان ها کمک زیادی می کند و انتخاب درستی 
شکل گرفت. امیدوارم که بهترین ها را با آقای 

روانخواه برای تیم ملی امید رقم بزنیم.«
 

نقی پور مدیر تیم المپیک شد
مسئول پیشین تشریفات دولت سیزدهم به 
عنوان مدیر تیم فوتبال امید ایران انتخاب شد. 
رضا نقی پور به عنوان مدیر تیم فوتبال امید ایران 
انتخاب شد. او مدتی مسئولیت حراست فدراسیون 
فوتبال را برعهده داشت و مسئول تشریفات دولت 

سیزدهم نیز بود.
تیم امید خودش را برای مسابقات مقدماتی 
انتخابی جام ملت های زیر ۲3 سال آسیا آماده 

می کند.
 

دلیل غیبت حزباوی در لیست تیم امید

امید روانخواه روز دوشنبه لیست 30 نفره تیم 
فوتبال امید ایران برای حضور در اردوی آینده این 
تیم را اعام کرد که نام محمدامین حزباوی مدافع 
ملی پوش سپاهان در آن دیده نمی شود. ظاهراً 
امین حزباوی در اردوی قبلی تیم ملی علیرغم 
دعوت از سوی کادر فنی، حاضر به همراهی دیگر 
بازیکنان نشده و به همین دلیل روانخواه از دعوت 
مجدد او خودداری کرده است. این در حالی 
است که این بازیکن همواره در اردوهای تیم ملی 
بزرگسالان حضور دارد و به نظر می رسد فدراسیون 
فوتبال در قبال بازیکنانی که از حضور در تیم امید 
امتناع می کنند باید تصمیمی قاطع اتخاذ کند و 
حداقل مقابل این بی احترامی بازیکنان به تیم 
امید، از دعوت آنها به تیم بزرگسالان هم جلوگیری 
شود. در این شرایط و با توجه به اینکه اردوهای 
تیم امید اکثراً در روزهایی خارج از فیفادی خواهد 
بود، به نظر می رسد بازیکنان لژیونر هم چندان 
اجازه حضور در این اردوها را نخواهند داشت و به 
همین دلیل باید حداقل باشگاه های داخلی نهایت 
همکاری را برای حضور بازیکنان شان در اردوهای تیم 

امید داشته باشند.
 

 محرومیت یکساله 
داور VAR فینال جام حذفی

با اعام مهدی تاج، ۸1 درصد از تصمیمات داوری 
با استفاده از VAR صحیح بوده اما داوران حتی 
با استفاده از کمک داور ویدیویی 1۹ درصد اشتباه 
داشته اند. رئیس فدراسیون فوتبال با انتقاد از 
عملکرد داوران VAR گفت: مگر می شود داوران 
اتاق VAR در اتاق خنک زیر کولر بنشینند و با 
میوه هم پذیرایی شوند اما باز هم تصمیم اشتباه 
بگیرند. ما داور VAR دیدار فینال جام حذفی را یک 
سال محروم کردیم چون اشتباه او به هیچ وجه 
قابل قبول نبود. در دیدار نهایی جام حذفی بین 
استقال و ملوان داور در یک صحنه خطای آرمین 
سهرابیان را تشخیص نداد و کمک داور ویدیویی 
هم به او کمک نکرد. طبق اعام کارشناسان داوری، 
موعود بنیادی فر باید سهرابیان را اخراج می کرد. 
احمد محمدی داور VAR این مسابقه بود که اشتباه 
تأثیرگذاری داشت و بر اساس اعام تاج یک سال 
محروم شده است. لخ پوزنان برای مرحله مقدماتی 
لیگ قهرمانان اروپا نیز قرار گرفته و احتمال دارد 
دقایقی در بازی برگشت در ایسلند به میدان برود.

 دنیامالی: پوست اندازی در ورزش دنیا معنایی ندارد
دکتر احمد دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان در جمع بندی خود از نشست تخصصی با مسئولان فدراسیون فوتبال گفت: »فوتبال در کل 
دنیا به همان اندازه که هوادار زیادی دارد با حواشی زیادی هم مواجه است. فوتبال ما هم از این قاعده مستثنی نیست. بنابراین 
باید سعی کنیم در مدیریت این رشته برنامه ای تر عمل کنیم و برنامه بلند مدت داشته باشیم تا با حواشی کمتری مواجه باشیم.« 
وی با اشاره به بحث جوانگرایی در لیگ ادامه داد: »پوست اندازی در ورزش دنیا دیگر معنایی ندارد. ما باید این باور را فراموش 
کنیم که وقتی تیمی کهنسال شد به دنبال جوانگرایی در آن باشیم. جوانگرایی و پشتوانه سازی باید به صورت استمراری اتفاق 
بیفتد. باید در فوتبال سمت رفتار پایه ای برویم تا سیر تحول را دائمی کنیم. از فدراسیون فوتبال انتظار داریم سمت تکنولوژی روز 
دنیا و هوش مصنوعی برود و جز فدراسیون های پیشرو در این مقوله باشد. فوتبال در دنیا آشناترین ورزش به هوش مصنوعی است. 
تمام تاش مان را می کنیم با کمکی که به فدراسیون فوتبال می کنیم بتوانیم در رویدادهای پیش رو بهترین نتیجه را کسب کنیم.«

 تاج: فصل پرفشاری در پیش داریم
مهدی تاج رئیس فدراسیون پس از برگزاری نشست تخصصی فدراسیون فوتبال با حضور احمد 
دنیامالی وزیر ورزش و تعدادی از معاونان او به همراه امید روانخواه گفت: »به هواداران قول 
داده بودیم سرمربی تیم ملی امید را به همراه کادر فنی انتخاب کنیم که این کار انجام شد. 
چالش های تیم امید، خدمت آقای وزیر گفته شد و برای هر چالشی تدبیری اندیشه شد تا شاهد 
تکرار چالش ها و مشکات نباشیم. امسال لیگ فشرده ای خواهیم داشت، در کنار لیگ، جام 
جهانی، تیم ملی امید، جام باشگاه ها را خواهیم داشت، قطعاً تدابیر خوبی صورت خواهد گرفت 
تا همه رویدادها به خوبی مدیریت شود.« تاج خاطرنشان کرد: »بازیکنان خوب و ظرفیت خوبی 
در تیم ملی امید داریم و امیدواریم همانند تیم بزرگسالان بتوانیم به جام جهانی صعود کنیم.«

برشبرش



فدراسیون دوومیدانی هنوز از دردسرهای 
رسوایی که چند ورزشکار در کره جنوبی 
به بار آوردند رها نشده که این بار انتشار 
خبر جدیدی درباره دوپینگ یکی از 
ملی پوشان خبرساز شده است. این 
بار دیگر پای کره جنوبی و یا هیچ نهاد 
بین المللی در کار نیست بلکه این حاشیه 
از درون به وجود آمده است. حاشیه ای که 
شاید نشان از یک پشت پرده خطرناک و 
شاید هم نشانه ای برای آسیب زدن به 
مدیریت فدراسیون دوومیدانی داشته 

. شد با
روز گذشته رضا سعیدی قائم مقام دبیرکل 
ستاد ملی مبارزه با دوپینگ ایران )نادو( 
مصاحبه ای را با خبرگزاری تسنیم انجام 
داد و با اعلام اینکه آزمایش دوپینگ یکی 
از ملی پوشان دوومیدانی  مثبت اعلام 
شده، گفت: »هنوز درخواستی برای تست
 Aبه دست ما نرسیده است. تست B
این ورزشکار در دو فرایند آزمایش مثبت 
شده است. فرایندهای آزمایشگاه های 
وادا )آژانس جهانی مبارزه با دوپینگ( 
گاهی اوقات دومرحله ای می شود؛ درست 
مانند اتفاقی که در خصوص این ورزشکار 

دوومیدانی کشورمان رخ داده است.«

سعیدی در بخش دیگری از گفت و گوی 
خود مدعی شد که بعد از مسابقات 
ین  ا ز  ا تیم  بازگشت  و  کره جنوبی 
ملی پوش تست دوپینگ به عمل آمده 
است. ادعایی که باعث تعجب مسئولان 
فدراسیون دوومیدانی شد. آنها پیش تر 
از اعلام خبر دوپینگ هم تعجب کرده 
بودند اما اینکه بعد از کره جنوبی اردویی 
و یا مسابقه ای نبوده چطور از این ورزشکار 

تست دوپینگ به عمل آمده است؟
این اظهارنظر ناقص اما این ابهام را به 
وجود آورد که باز هم پای همان تیمی 
که به مسابقات کره جنوبی اعزام شده 
بود، در میان است اما واقعیت چیز 

دیگری بود.
این مصاحبه اما ساعتی بعد تغییر کرد 
و رضا سعیدی در گفت و گو با خبرگزاری 
ایسنا اعلام کرد که این تست دوپینگ 
قبل از اعزام انجام شده است تا اندکی 
 Aاز التهابات را کم کند: »فعلاً تست
این ورزشکار مثبت شده و در صورت 
پذیرش این موضوع، فرایند دوپینگ 
قطعی می شود و در صورت درخواست 
تستB از سوی ورزشکار، باید منتظر 
ماند تا فرایند کامل انجام شود و پس 

از آن به صورت رسمی نام ورزشکار اعلام 
می شود. این پرونده مربوط به قبل از 
اعزام کاروان دوومیدانی ایران به کره 
جنوبی است و ربطی به ورزشکاران اعزامی 
به کره جنوبی ندارد و نتیجه پرونده نیز 
قطعی نشده است. فعلاً باید منتظر 
ماند.« البته که وظیفه ستاد مبارزه با 
دوپینگ اطلاع رسانی دقیق درباره همه 
ورزشکارانی است که مرتکب دوپینگ 
می شوند، است. اما اینکه اخبار ناقص 
و چندباره به رسانه ها منتقل شود، 
می تواند باعث به وجود آمدن ابهامات 
زیادی شود. به هر شکل چیزی که تا 
الان قطعی است و می توان از اظهارات 
مسئولان ستاد مبارزه با دوپینگ برداشت 
کرد، این است که یکی از ورزشکاران 
دوومیدانی کار قبل از اعزام به مسابقات 
کره جنوبی تست داده و حالا این تست 
مشکوک به دوپینگ است و باید مجدد 
بررسی شود. هر چند که الان هم این 
یک سؤال بزرگ است که با وجود 
مشکلات زیادی که به خاطر تحریم ها 
به وجود آمده این تست ها چگونه و 
به کدام آزمایشگاه زیر نظر وادا ارسال 

می شود؟
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مرخصی‌دو‌هفته‌ای‌والیبالیست‌ها
پیاتزا‌به‌ایران‌برمی‌گردد

سرمربی تیم ملی والیبال ایران به بازیکنان و 
اعضای کادرفنی تیم ملی ۱۵روز استراحت داد. 
روبرتو پیاتزا، سرمربی تیم ملی والیبال ایران، در 
پایان این رقابت ها به بازیکنان و اعضای کادرفنی 
تیم ملی ۱۵روز استراحت داد تا پس از ریکاوری، 
برای حضور در رقابت های قهرمانی مردان جهان 

به اردو بازگردند.
 اردوی تدارکاتی روسیه از جمله برنامه های تیم 
ملی والیبال برای حضور در رقابت های قهرمانی 
جهان است که در صورت انجام هماهنگی های 
لازم  برگزار می شود. شاگردان پیاتزا در صورتی 
که شرایط این اردو مهیا نشود قبل از رقابت های 
قهرمانی جهان در تورنمنت دوستانه قطر شرکت 

. می کنند
 سرمربی و دیگر مربیان خارجی تیم ملی والیبال 
ایران روز گذشته از بازیکنان خداحافظی کردند 
تا ۱۵روز آینده را با خانواده هایشان باشند و 
سپس برای تشکیل اردو به تهران باز خواهند 
گشت. مسابقات والیبال قهرمانی مردان جهان 
از ۲۱شهریور تا ششم مهر به میزبانی فیلیپین 

برگزار خواهند شد.
 

‌اولین‌دیدار‌دوستانه شکست‌بسکتبال‌در
‌نقشه‌های‌مانولوپولوس‌

برای‌لبنان

تیم ملی بسکتبال ایران در نخستین گام از 
رقابت های جام دوستانه بیروت، در دیداری 
نزدیک با اختلاف تنها یک امتیاز مقابل مصر 
تن به شکست داد. تیم ملی بزرگسالان ایران 
که برای برپایی اردوی تدارکاتی و آماده سازی 
رقابت های کاپ آسیا راهی لبنان شده است، 
از رقابت های جام  بازی خود  در نخستین 
دوستانه بیروت، با یک اختلاف امتیاز برابر 
مصر شکست خورد. در این دیدار تیم ملی ایران 
در دیداری پایاپای، با نتیجه ۶۰ بر ۵۹ مغلوب 
مصر شد. تیم های ایران، لبنان، مصر، اردن و 
سوریه در این تورنمنت دوستانه حضور دارند و 
 ملی پوشان ایران دو بازی دیگر در این رقابت ها 

پیش رو دارند.

برنامه‌جام‌بیروت:
پنجشنبه ۲ مرداد، ایران - لبنان ساعت ۲۱:۳۰

 جمعه ۳ مرداد، ایران - اردن ساعت ۱۸:۳۰
 

‌اردوی‌بوکس بازدید‌اسبقیان‌از
محمد شروین اسبقیان معاون توسعه ورزش 
قهرمانی و حرفه ای وزارت ورزش و جوانان از 
اردوی تیم بوکس نوجوانان بازدید کرد. اردوی 
آماده سازی تیم ملی نوجوانان بوکس این روزها 
در سالن بوکس احمد ناطق نوری مجموعه 
ورزشی انقلاب شروع شده و تا پنجم مردادماه 

ادامه خواهد داشت.
شروین  سیدمحمد  اردو،  این  جریان  در   
اسبقیان، معاون توسعه ورزش قهرمانی و 
حرفه ای وزارت ورزش و جوانان، با حضور در 
محل تمرینات، از روند آماده سازی ملی پوشان 

نوجوان بازدید کرد.
 امیرعلی مهرابی، امیرعلی فتاحیان، فرهود 
زبیر عیسی زهی،  قربانی، متین چمی پا، 
امیرمهدی اکبری مقصودی، فرزان احمدی، 
محمد یاسین زیار و مهرشاد شرافتمند نفرات 

دعوت شده به این اردو هستند.
 

‌معرفی‌پینگ‌پنگ‌بازان‌اعزامی‌
به‌ریاض

ترکیب تیم ملی تنیس روی میز ایران برای 
قهرمانی آسیا و بازی های کشورهای اسلامی 

. شد مشخص 
 بعد از سه روز رقابت فشرده  ۱۴ بازیکن برتر 
تنیس روی میز مردان ایران در بابل، نیما 

عالمیان با کسب ۲۵ امتیاز قهرمان شد. 
همچنین امیرحسین هدایی با ۲۴ امتیاز در 
مکان دوم قرار گرفته و سیدمحمد موسوی 
طاهر هم با ۲۲ امتیاز جایگاه سوم را به خود 

اختصاص داد. 
دو بازیکن برتر رقابت های انتخابی به همراه 
نوشاد عالمیان ترکیب سه نفره ایران را در 
بازی های کشورهای اسلامی  تشکیل می دهند و 
سه نفر نخست مسابقات انتخابی تیم ملی به 
همراه نوشاد عالمیان، ترکیب چهارنفره ایران 
را در مسابقات بزرگسالان قهرمانی آسیا شکل 

داد.  خواهند 
چنانچه مقرر شود تیم ملی در رقابت های 
قهرمانی آسیا با پنج بازیکن حاضر شود، نفر 
چهارم رقابت های انتخابی تیم ملی جواز حضور 
در رقابت های قهرمانی آسیا به میزبانی هند را 

کسب خواهد کرد.

ماجرای‌دوپینگ‌و‌مشکل‌جدید‌خودساخته‌برای‌دوومیدانی

مشکل‌سازهامشکل‌سازها

‌اولین‌طلایی‌ژیمناستیک تقدیر‌هیأت‌اجرایی‌از
مهدی الفتی اولین طلایی ژیمناستیک ایران در نشست 
هیأت اجرایی مورد تقدیر قرار گرفت. کمیته ملی المپیک 
در این نشست پاداش صدمیلیون تومانی به الفتی اهدا 
کرد. مهدی الفتی پس از حضور در نشست هیأت اجرایی 
گفت: »تاریخ سازی که در ژیمناستیک اتفاق افتاد که با 
کسب مدال طلای مسابقات قهرمانی آسیا و ثبت حرکت 
همراه بود و با توجه به نگاه ویژه ای که کمیته ملی المپیک 
همواره به ژیمناستیک داشته امروز در خدمت اعضای 
هیأت اجرایی بودیم.« الفتی با ابراز خوشحالی از حضور 
درجلسه هیأت اجرایی و این اقدام ارزشمند کمیته ملی 
المپیک ادامه داد: »در این جلسه مشکلات و خواسته های 
خودم را مطرح کردم و مسئولین کمیته دلسوزانه به 

دغدغه های مطرح شده توجه کردند. ان شاءالله که 
بتوانند با نگاه ویژه به ژیمناستیک به این ورزش پایه 
بیشتر توجه کنند تا ما بتوانیم در ژیمناستیک از رده های 
پایین تر خردسالان و نوجوانان با کیفیت بالاتر و نتایج 
بهتری در عرصه های بین المللی حضور داشته باشیم. 
ژیمناستیک ورزشی پایه و پرمدال هست و ژیمناست های 
ما این قابلیت را دارند که مدال های بیشتری به دست 
آورند. ورزشکاران وقتی تقدیر می شوند قطعاً با انرژی 
و انگیزه بالاتری به مسیرشان ادامه می دهند. این 
حمایت ها به ورزشکاران قوت قلب می دهد و ضمن تشکر 
از این اقدامات، قول می دهم که در مسابقات بعدی هم 

خوش بدرخشم.«

پاداش‌‌100و‌‌200میلیونی‌برای‌طلایی‌ها
در نشست هیأت اجرایی کمیته ملی المپیک پاداش 
پای سکوی مدال آوران بازی های آسیایی جوانان 
بحرین و بازی های کشورهای اسلامی مشخص شدند. 
مهدی علی نژاد، دبیر کل کمیته ملی المپیک، در 
این باره گفت: »کمیته ملی المپیک بر اساس عرف، 
پاداش پای سکو پرداخت می کند که همزمان با 
رویداد به ورزشکاران مربوطه و مربیان به صورت 

ریالی اهدا می شود.
 در بازی های کشورهای اسلامی ۲۰۰میلیون تومان 
برای مدال طلا، ۱۰۰میلیون تومان برای مدال نقره و 
۵۰میلیون تومان برای مدال برنز جایزه داده می شود. 
کادر سرپرستی و فنی نیمی از جوایز را دریافت 

می کنند و رئیس فدراسیون بنا بر تشخیص خودش 
آن را تقسیم می کند. ورزش های تیمی مانند انفرادی 
جایزه می گیرند و برای اولین بار است چنین اتفاقی 
می افتد. هر ورزشکاری بیش از یک مدال گرفت، تمام 

جوایز به او تعلق می گیرد.«
 علی نژاد ادامه داد: »در بازی های آسیایی جوانان 
بحرین ۱۰۰میلیون تومان برای نشان طلا، ۶۰میلیون 
تومان برای مدال نقره و ۴۰میلیون تومان برای مدال 
برنز پرداخت می شود. رشته های تیمی هم مانند 
انفرادی جایزه می گیرند. همچنین هر ورزشکاری 
بیش از یک مدال بگیرد، پاداش تمام مدال ها کامل 

پرداخت می شود.«

‌200ورزشکار‌به‌بازی‌های‌ریاض‌اعزام‌می‌شوند

ج داد علی نژاد: کاونتری شجاعت به خر

نشست خبری مهدی علی نژاد 
دبیرکل کمیته ملی المپیک بعد 
از برگزاری پنجاه  و سومین نشست 
هیأت اجرایی برگزار شد تا وی 
هم درباره اخبار جدید دو رویداد 
مهم بازی های آسیایی جوانان در 
بحرین و هم بازی های همبستگی 
کشورهای اسلامی توضیح بدهد.
مهدی علی نژاد ابتدا به ماجرای 
اعزام تیم هندبال ساحلی اشاره 
کرد و احتمال اعزام این تیم به 
بازی های جوانان خبر داد: »قرار 
بود تیم ایران در مسابقات جهانی 
شرکت کند اما به دلیل لغو پروازها 
شرکت نکرد. فدراسیون جهانی 
اعلام کرد آن رویداد کسب سهمیه 
المپیک جوانان است. فدراسیون 
ایران مکاتبه کرد که  هندبال 
ایران سهمیه بگیرد اما فدراسیون 
جهانی نپذیرفت. ما هم با کمیته 
بین المللی المپیک مکاتبه کردیم 
و پاسخ داد، رویدادی تحت عنوان 
سهمیه برای المپیک جوانان نداریم 
و براساس شاخص ها تصمیم گیری 
می شود. ما هم پیگیری می کنیم 

هندبال به المپیک برسد.«
دومین خبر درباره پرداختی ها 

بود  به فدراسیون های ورزشی 
که دبیرکل کمیته اعلام کرد، 
۴۳درصد  به  پرداختی ها  ین  ا
رسیده است: »در مورد بودجه 
هفته گذشته ۱۰درصد پرداختی 
داشتیم و تا الان کل پرداختی ها 
به فدراسیون ها ۴۳درصد شده 

است.«
احتمالی  تأخیر  از  همچنین  او 
درباره برگزاری انتخابات کمیسیون 
ورزشکاران هم خبر داد: »در آبان 
دوره کمیسیون تمام می شود و 
انتخابات را داشته باشیم. ممکن 
است با تأخیر برگزار شود چون دو 
رویداد بازی های آسیایی بحرین و 
بازی های کشورهای اسلامی داریم. 
کمیسیون مدتی است عملکرد 
لازم را شاید نداشته باشد البته با 
سرپرست در ارتباط هستیم. با 
این حال کار بهینه انجام نمی شود و 
انسجام ندارد و ما هم بنای دخالت 
نداشتیم. امیدوارم در دوره بعد 

فعالیتش بیشتر شود.«
دبیرکل کمیته ملی المپیک خبری 
هم درباره اینکه کدام رشته ها قطعاً 
به بازی های کشورهای اسلامی و 
بازی های بحرین می روند و کدام 
رشته ها حضورشان منتفی است، 
داشت: »برای بازی های کشوری 
اسلامی باید سهمیه گرفته شود و 
هنوز ادامه دارد. بنابراین نمی توانم 
الان اعلام کنم که حضور کدام 
کدام یک  و  است  قطعی  رشته 
نمی رود. برای بحرین هم تا حدودی 

رشته های 
شترسواری 
جوجیتسو 

اسب سواری 
و تکبال 

حضورشان 
در بازی های 

آسیایی 
بحرین 

منتفی است 
و نمی روند. 

۲۳0 تا 
۲40ورزشکار 
به بازی های 

بحرین 
زیادی مشخص است. باز هم می روند

بررسی ها ادامه دارد اما رشته های 
شترسواری جوجیتسو، اسب سواری 
و تکبال حضورشان در بازی های 
آسیایی بحرین منتفی است و 
نمی روند. ۲۳۰ تا ۲۴۰ورزشکار به 
بازی های بحرین می روند و حدود 
۲۰۰ورزشکار هم برای بازی های 
کشورهای اسلامی خواهیم داشت.«
مهم  ید  شا و  نی  یا پا بخش 
به  هم  اد  علی نژ صحبت های 

ماجرای کاونتری رئیس کمیته 
بین المللی المپیک درباره تجاوز 
ص  ختصا ا نیستی  صهیو یم  ژ ر
سوی  از  که  تجاوزی  داشت. 
هیچ یک از نهادهای بین المللی 
و رسمی محکوم نشد. به همین 
دلیل دبیرکل کمیته ملی المپیک 
اعتقاد دارد که نامه کاونتری، 
دشوار  وز  ۱۲ر « بود:  شجاعانه 
بر مردم ایران گذشت و مردم 
داشتند  نه ای  مقتدرا مقاومت 

که در تاریخ ایران ماندگار شد و 
همدلی در جامعه ورزش شکل 
گرفت. در نامه نگاری با کمیته 
بین المللی المپیک شرایط جنگ 
تحمیلی در ایران، شهادت تعدادی 
از ورزشکاران و آسیب  رساندن 
به ساختمان کمیته را تشریح 
کردیم. سقف کمیته ملی المپیک 
آسیب دید که آن را بازسازی کردیم. 
پاسخ رئیس IOC تاریخی بود. 
او در واکنش به اتفاقات و نامه 

ایران با کمیته ملی المپیک اعلام 
همدردی، حمایت و همبستگی 
کرد. سازمان های سیاسی دیگر 
که وظیفه داشتند به این جنگ 
تحمیلی واکنش نشان دهند، 
ساکت بودند. کمیته بین المللی 
المپیک تنها سازمان بین المللی 
بود که موضع گرفت و این بسیار 
ارزشمند بود. تشکر می کنم از 
شجاعتی که برای ارسال این نامه 

ج دادند.« به خر

گزارش‌یک

محسن‌وظیفه
روزنامه نگار

تیم های کشتی آزاد و فرنگی روسیه 
در روزهای اخیر نتایج جالب توجهی 
کسب کردند که نشان از بازگشت 

دوباره قدرت اول کشتی دنیا دارد.
 بعد از درخشش کشتی گیران آزادکار در 
مجارستان، آنها در یک دیدار دوستانه 

مقابل امریکا به برتری رسیدند.
 دشمنان خونی عرصه سیاست در 
کشتی دیداری دوستانه با هم برگزار 
کردند که با برتری روس ها همراه شد.
 روس ها در این مسابقه هفت بر سه 
به برتری رسیدند اما امریکا تقریباً 
هیچ یک از ستاره هایش را در اختیار 
نداشت اما روس ها از سه کشتی گیر 

ح خود استفاده کردند.  مطر
ن  ز و ر  د ف  و گمد ما ی  ژ گا س  عبا
۶۵کیلوگرم، ماگومد دبیرگاژیف در وزن 

۷۴کیلوگرم و زلیمخان خزریف در وزن 
۱۲۵کیلوگرم سه چهره برتر روس ها 
بودند که هر سه حریفان خود را در این 

دیدار دوستانه شکست دادند.
قدرتنمایی روس ها اما در کشتی فرنگی 
بود؛ جایی که تیم شرحه شرحه خود 
اتحادیه  ومیت های  محر دلیل  به 
جهانی و کمیته بین المللی المپیک 
را به آخرین تورنمنت دارای رنکینگ 
اتحادیه جهانی اعزام کردند و با پنح 

مدال طلا برگشتند.
امین صفرشایف در وزن ۵۵کیلوگرم، 
در وزن سرگیی امیلین ۶۳کیلوگرم، 
سرگیی کوزوتوف ۷۷کیلوگرم، آدلت 
تیولیوبایف در وزن ۸۲کیلوگرم و مارات 
پنج  ۱۳۰کیلوگرم  کامپاروف در وزن 
کشتی گیری بودند که در این مسابقات 

برای روسیه مدال طلا کسب کردند.
 این نتیجه نشان داد که روس ها 
توانسته اند خودشان را بازیابی کنند اما 
با این  حال محاسبه نشدن امتیازات 
این کشور در مسابقات قهرمانی جهان، 
این تیم شانسی برای قهرمانی جهان 

را ندارد. 
سرگیی امیلین 30ساله یکی از معدود 

کشتی گیران روسی است که از تیم 
قبلی توانسته باز هم برای روسیه 

بگیرد.  کشتی 
البته هنوز مشخص نیست که در 
جهانی به او مجوز بدهند اما اگر در 
جهانی 2025 کرواسی روی تشک برود، 
می تواند یکی از بهترین کشتی گیران 

این دوره باشد.

درخشش‌کشتی‌آزاد‌و‌فرنگی‌روسیه‌قبل‌از‌جهانی‌کرواسی

بازگشت‌تزارها
‌بین‌برترین‌های‌202۵ والیبالیست‌های‌ایران‌در

ستاره‌ای‌به‌نام‌شریفی
در پایان مرحله مقدماتی لیگ ملت های والیبال ۲۰۲۵، چند 
بازیکن ایران در جدول رده بندی  انفرادی جایگاه های قابل  
توجهی به دست آوردند اما فقط جایگاه مرتضی شریفی، پوریا 
حسین خانزاده و عرشیا به نژاد تک رقمی بود. تیم ملی والیبال 
ایران با سرمربیگری روبرتو پیاتزا عملکرد متفاوتی نسبت به 
سال های قبل داشت و با شش برد در رتبه هشتم قرار گرفت. 
در این بین درخشش برخی از بازیکنان جوان ایران هم قابل 
تقدیر بود. به طور مثال در بین بهترین سرویس زن های این 
دوره مرتضی شریفی 18امتیاز به دست آورد و به طور مشترک با 
دیمیترو یانچوک از اوکراین در رده سوم بهترین ها قرار گرفت. 
همچنین عرشیا به نژاد پاسور جوان تیم ملی که یکی از بازیکنان 
اصلی ایران در این تورنمنت بود، در پایان دور مقدماتی در جایگاه 
چهارم بهترین پاسور ایستاد. پوریا حسین خانزاده هم با ۱۵امتیاز 
سرویس در رده ششم بهترین سرویس زن ها قرار گرفت. امین 
اسماعیل نژاد، قطرپاسور تیم ملی ایران ۱۵۸امتیاز گرفت و در 
رتبه سیزدهم امتیازآورترین بازیکنان قرار گرفت که بیشترین 
امتیاز را بین سایر بازیکنان ایران به دست آورد. این بازیکن 
بیشترین امتیاز را در بخش حمله به دست آورد و با ۱۳۹امتیاز 
در رتبه سیزدهمین مهاجمان برتر دور مقدماتی هم قرار گرفت.
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کوکوریا: ترامپ رفتنی نبود!
مارک کوکوریا، مدافع اسپانیایی باشگاه چلسی، خاطره ای 
جالب و در عین حال غیرمنتظره از لحظه بالابردن جام 
جهانی باشگاه ها در امریکا را تعریف کرده که با حضور 
غیرعادی دونالد ترامپ، رئیس جمهور ایالات متحده، 

همراه بوده است.
در جریان دیدار فینال که در ورزشگاه مت لایف 
نیوجرسی برگزار شد، چلسی موفق شد با نتیجه قاطع 
۳-۰ پاری سن ژرمن را شکست دهد و قهرمان جام جهانی 

باشگاه ها شود.
پس از پایان بازی، ترامپ وظیفه اهدای مدال ها و جام 
قهرمانی را بر عهده گرفت. اما آنچه همه را شگفت زده کرد، 
این بود که برخلاف عرف و قوانین تعیین شده، ترامپ پس 
از اهدای جام کنار نرفت. کوکوریا در جدیدترین مصاحبه 
خود فاش کرد: »به ما گفته بودند تا زمانی که ترامپ آنجا 
ایستاده، نباید جام را بالا ببریم. اما او رفتنی نبود! با 
خونسردی گفت: جام را بالا ببرید، من همین جا می مانم.«
این رفتار متفاوت ترامپ باعث تعجب بازیکنان و 
تماشاگران شد و لحظه ای عجیب در تاریخ این رقابت ها 
رقم زد. خیلی ها از این رفتار ترامپ انتقاد کرده اند چرا که 
آن صحنه برای جشن گرفتن بازیکنان چلسی بوده است.

تیم فابرگاس حریف بارسا شد
باشگاه بارسلونا تأیید کرد که تیم کومو حریف شصتمین 
دوره جام خوان گامپر خواهد بود. بازی نیز در ورزشگاه 
یوهان کرویف برگزار خواهد شد نه نوکمپ. این دیدار در 
تاریخ 1۰ آگوست )19 مرداد( ساعت 22:۳۰ تهران در ورزشگاه 

یوهان کرویف برگزار می شود.
در بیانیه بارسلونا آمده است: »کومو 19۰7، تیم ایتالیایی 
سری آ با حضور ستاره های سابق بارسلونا، سسک فابرگاس 
و سرجی روبرتو، حریف شصتمین دوره جام خوان گامپر 
خواهد بود که در تاریخ 1۰ آگوست از ساعت 21 در ورزشگاه 

یوهان کرویف برگزار می شود.«
این بازی ابتدا قرار بود در ورزشگاه اسپاتیفای نوکمپ برگزار 
شود، اما در نهایت ورزشگاه یوهان کرویف میزبان این دوره 
خواهد بود، همان طور که در سال 2۰21 رخ داد، زمانی که 
تیم های مردان و زنان بارسلونا در یک بازی دوگانه مقابل 
یوونتوس تورین به میدان رفتند و این اولین حضور تیم زنان 

بارسلونا در این تورنمنت رسمی بود.
بازی مقابل کومو پس از مراسم معارفه تیم هانسی فلیک 
برگزار خواهد شد و پس از انجام سه بازی دوستانه در تور 
تابستانی در ژاپن )مقابل ویسل کوبه( و کره جنوبی )مقابل 
اف سی سئول و دایگو اف سی( انجام می شود. این دیدار 
همچنین آخرین آزمایش قبل از شروع رقابت های رسمی 
لالیگا در 16 آگوست )25 مرداد( مقابل مایورکا خواهد بود.
این بازی از نظر تاریخی اهمیت دارد، زیرا اولین رویارویی 
بین بارسلونا و کومو خواهد بود. این دو باشگاه با 125 و 118 
سال قدمت، تاکنون نه در بازی رسمی و نه در بازی دوستانه 

مقابل هم قرار نگرفته اند.

 یونایتد خواهان 
بهترین دروازه بان جهان

منچستریونایتد در تلاشی غیرمنتظره برای به خدمت 
گرفتن امی مارتینز به صورت قرضی ناکام ماند، در حالی 
که این تیم همچنان به دنبال حل معضل خط دروازه خود 
است. مصدومیت آندره اونانا به دلیل پارگی همسترینگ، 
او را از ابتدای فصل جدید لیگ برتر دور نگه داشته و روبن 
آموریم، سرمربی یونایتد، به یک گزینه باکیفیت برای خط 

دروازه نیاز دارد تا استحکام تیمش را تقویت کند.
آموریم در تابستان بازیکنانی مانند ماتئوس کنیا و برایان 
امبومو را به تیم خود اضافه کرده و امی مارتینز، دروازه بان 
آرژانتینی قهرمان جام جهانی، به عنوان سومین هدف 

بازسازی تابستانی او مطرح شده بود.
گفته می شود که یونایتد شنبه مذاکراتی برای جذب این 
بازیکن ۳2 ساله انجام داد، کسی که در آخرین بازی فصل 
گذشته در اولدترافورد، زمانی که ویلا با نتیجه 2-۰ شکست 
خورد و شانس حضور در لیگ قهرمانان را از دست داد، از 

زمین اخراج شده بود.
پیشنهاد انتقال قرضی مارتینز، که پیش تر در تابستان 
پیشنهاد پیوستن به لیگ حرفه ای عربستان را رد کرده بود، 
در آخر هفته به مقامات ویلا ارائه شد، اما با رد فوری مواجه 
شد. مارتینز 12 ماه پیش با قراردادی بلندمدت که تا سال 
2۰29 اعتبار دارد، پاداش گرفت و برای ویلا هیچ سودی در 
اجازه دادن به او برای پیوستن موقت به یونایتد وجود ندارد.
ویلا ارزش کاپیتان دوم خود را که در جوایز فرانس فوتبال 
بهترین گلر دنیا شناخته شد، حدود 4۰ میلیون پوند برآورد 

می کند.

سانچو به یوونتوس نزدیک شد
در روزهای اخیر تماس های متعددی بین یوونتوس و 
منچستریونایتد انجام شده و بیانکونری عملاً پیشنهادی 
15 میلیون پوندی )حدود 17.۳ میلیون یورو( به انگلیسی ها 
برای خرید جیدن سانچو ارائه کرده است، البته بدون 
مشارکت در پرداخت غرامت احتمالی برای 12 ماه 

باقی مانده از قرارداد.
 یونایتد ابتدا درخواست 25 میلیون پوندی داشت، اما 
یوونتوس تنها تیمی بود که اقدامات مشخصی انجام داد و 
بر جایگاه خود به عنوان یک تیم بزرگ و بویژه فرصت بازی 
در لیگ قهرمانان اروپا پس از قهرمانی در کنفرانس لیگ 

سال گذشته تکیه کرد.
جیدون سانچو دستمزد خود را به طور قابل توجهی کاهش 
خواهد داد، که نشان دهنده اشتیاق او به یوونتوس است. 
شش میلیون یورو برای چهار سال، بدون گزینه تمدید 

قرارداد برای فصل اضافی.
هدف این است که هرچه سریع تر این انتقال نهایی شود، 
به امید اینکه سانچو پیش از سفر به آلمان به ایگور تودور 
در کونتیناسا تحویل داده شود. در این راستا، ساعات آینده 
تعیین کننده خواهد بود. جزئیات نهایی هنوز باید تنظیم 
شوند، اما یوونتوس نسبت به نهایی شدن این انتقال بسیار 
خوشبین است. پس از کونسیسائو، این یک خرید بزرگ 
دیگر برای یوونتوس است که به لطف فروش امبانگولا به 

وردربرمن و وه آ به المپیک مارسی ممکن شده است.

مصاحبه و خبر

برخی تخمین ها از 
ورشکستگی سه نفر 

از هر پنج بازیکن 
در پنج سال پس 

از بازنشستگی خبر 
می دهند، در حالی 
که برخی دیگر این 

رقم را بین 10 تا ۲0 
درصد می دانند

گزارش

ایلیا بهزاد اول
روزنامه نگار

گزارش یک

خ حسابی فر
روزنامه نگار

 

پس از قطعی شدن انتقال ماتئوس 
کونیا، منچستریونایتد بالاخره پس از 
حدود یک ماه تلاش و مذاکره، موفق 
به نهایی کردن انتقال برایان امبومو 
25 ساله از برنتفورد با مبلغ 65 میلیون 
پوند به علاوه شش میلیون پاداش شد. 
انتقالی که به نظر می رسید مدت ها 
پیش نهایی شده اما عدم توافق دو 
باشگاه در جزئیات، روند آن را کند کرد 
و حالا، آموریم می تواند این مهاجم 
چندپسته کامرونی را در ترکیب خود 
داشته باشد. حالا سؤال اینجاست که 
چرا منچستریونایتد در این اوضاع مالی 
نه چندان مناسب و پس از یک فصل 

کابوس وار، حاضر شده برای امبومو 
که شاید نام بزرگی نداشته باشد، 7۰ 
میلیون پوند هزینه کند؟ پاسخ به 
عملکرد فوق العاده این بازیکن در فصل 
گذشته لیگ برتر انگلیس برمی گردد. 
امبومو با توانایی بازی در پست مهاجم 
مرکزی و وینگر راست، یکی از بهترین 
گزینه های موجود در بازار برای پست 
بازیکن پشت مهاجم سمت راست در 
سیستم 1-2-4-۳ موردعلاقه روبن آموریم 
به شمار می رفت و حالا او می تواند زوج 
مناسبی برای ماتئوس کنیا در ترکیب 
یونایتد باشد. او که پس از 6 سال حضور 
در تروا فرانسه با مبلغ 6 میلیون یورو 
در سال 2۰19 به برنتفورد پیوسته بود، 
در 242 بازی آمار 7۰ گل و 51 پاس گل 
را برای زنبورها به ثبت رساند و با وجود 
بازی برای فرانسه در رده های پایه، عضوی 
از تیم کامرون در جام جهانی 2۰22 
بود. میزان آمادگی جسمانی بالای او، 
یکی از فاکتورهایی بود که یونایتد را 

به جذب امبومو ترغیب کرد؛ او پس 
از یک مصدومیت سه ماهه در فصل 
2۰24-2۰2۳، دیگر آسیب دیدگی جدی 
نداشته و فصل گذشته در تمام ۳8 
بازی لیگ برای برنتفورد به میدان رفت 
و آمار فراتر از انتظار 2۰ گل و 7 پاس گل را 
ثبت کرد. جرقه کارنامه امبومو در فصل 
گذشته به علاوه توانایی بالا در خلق 
موقعیت، سرعت و دوندگی، نرخ بالای 
تبدیل شوت به گل بود. اگر تعداد گل 
بدون پنالتی را در نظر بگیریم، امبومو 
از امید گل 7.6 موفق شده 15 گل به ثمر 
برساند که تمام کنندگی بالای امبومو در 
فصل گذشته را نشان می دهد و بر این 
اساس، او بهترین عملکرد را در فصل 
گذشته لیگ برتر انگلیس بین تمام 
بازیکنان در اختیار داشته است. البته 
که این عملکرد می تواند جرقه ای یک 
فصله در ترکیب برنتفورد باشد و شاید 
نباید انتظار تکرار این آمار را در لباس 
شیاطین سرخ داشت؛ چرا که مدل های 

آماری وبسایت اتلتیک بر اساس صد 
هزار بار نشان می دهد که آمار گلزنی 
امبومو چیزی شبیه به معجزه بوده و 
احتمال رقم خوردن این آمار گلزنی طبق 
امید گل 7.6، تنها ۰.4 درصد بوده است؛ 
به این معنا که یک مهاجم متوسط، تنها 
در موقعیت هایی که امبومو در آن قرار 
گرفته 2 بار گلزنی می کند اما او، آمار 
15 گل را به ثبت رسانده است. کارایی 
امبومو، فقط به بحث گلزنی محدود 
نمی شود. او از حیث پاس گل موردانتظار 
یا XA نفر اول لیگ برتر انگلیس بوده، با 
2۰2 سانتر بیش از هر بازیکنی در لیگ 
برتر برای هم تیمی های خود ارسال 
انجام داده و از حیث دوندگی، سومین 
بازیکن برتر مسابقات بوده است؛ آماری 
که برای تیمی مثل منچستریونایتد 
که نیاز به بازیکنانی فداکار و دونده در 
پرسینگ با آمادگی جسمانی بالا دارند، 
بسیار امیدوارکننده محسوب می شود. 
با این حال تضمینی وجود ندارد که در 

منچستریونایتد، عملکرد فوق العاده 
امبومو در لباس برنتفورد بویژه در فصل 
2۰25-2۰24 تکرار شود. عملکرد ضعیف تر 
از حد انتظار خریدهای گرانقیمت، به 
کابوس شیاطین سرخ در یک دهه اخیر 
تبدیل شده و روبن آموریم، مأموریت 
سختی برای شکستن این طلسم در 
پیش خواهد داشت. با وجود این 
می توان گفت که دو خرید ابتدایی 
منچستریونایتد در پنجره نقل و انتقالات 
تابستانی یعنی کنیا و امبومو، درست 

مطابق بر نیازهای تیم و سبک بازی 
سرمربی پرتغالی جذب شده  اند و طبق 
منطق فعلی بازار لیگ برتر انگلیس، 
قیمت معقولی نیز برای آنها پرداخت 
شده است. حالا، یونایتد در کنار تلاش 
برای فروش برخی بازیکنان خود از جمله 
گارناچو، سانچو و آنتونی، اهداف بعدی 
نقل و انتقالاتی خود بویژه در پست 
مهاجم نوک و دروازه بان را دنبال خواهد 
کرد و در صورت داشتن بودجه کافی، به 

سراغ یک هافبک نیز خواهد رفت.

یونایتد و معامله ۷۰ میلیون پوندی امبومو

 قاتل خاموش کامرونی

چشم کهکشانی ها به قلب خط دفاع آرسنال

سالیبا در رادار مادرید
مسی نمی خواهد در آل استارز بازی کند 

MLS جنجال جادوگر در
با وجود گذر زمان و سکوت رسانه ای 
پیرامون نام ویلیام سالیبا، مدافع 24 
ساله فرانسوی آرسنال، اما نگاه مدیران 
ورزشی رئال مادرید همچنان متوجه 
اوست. نمایش چشمگیر سالیبا در 
مرحله یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان 
اروپا مقابل رئال – و به ویژه تقابل موفق 
او با کیلیان امباپه – باعث شد بار دیگر 
نام او به عنوان یکی از گزینه های جدی 
برای تقویت خط دفاعی مادرید مطرح 
شود. نکته جالب آنکه سالیبا و امباپه 
هر دو متولد منطقه بوندی در حومه 

هستند. پاریس 
رئال مادرید در شرایطی به جذب سالیبا 
می اندیشد که قرارداد فعلی او با آرسنال 
تا تابستان 2۰27 اعتبار دارد. هرچند 
مدیران باشگاه لندنی، به ویژه آندره آ 
برتا، مدیر ورزشی ایتالیایی، قصد دارند 
این قرارداد را تا سال 2۰۳2 تمدید کنند 
تا ساختار تیم جوان تحت هدایت آرتتا 
را برای سال های آینده تثبیت کنند. با 
این حال، مشابه وضعیتی که ایبراهیما 
کوناته در لیورپول تجربه می کند، سالیبا 
نیز تمایلی به تمدید نشان نداده است.

طبق گزارش منابع نزدیک به باشگاه 
مدیران  میان  تماس هایی  رئال، 
مادرید و نمایندگان سالیبا برقرار شده 

تا زمینه های انتقال احتمالی در 
آینده ای نزدیک فراهم شود. 
این در حالی است که رئال در 
خط دفاع خود با چالش هایی 
تکرار  است:  مواجه  جدی 
مصدومیت های آنتونیو رودیگر، 

وضعیت نامطمئن داوید آلابا و 
دو مصدومیت جدی و پیاپی در 
زانوی میلیتائو، دست کادر فنی 
را برای فصل آینده بسته نگه 

داشته اند.
با توجه به این وضعیت، سالیبا 
می تواند گزینه ای ایده آل برای 
قرار گرفتن در کنار جفرسون 
هویسن، مدافع جوان اسپانیایی-

هلندی رئال باشد؛ هرچند در 
حالت ایده آل، قرار بود میلیتائو 

این نقش را ایفا کند.
متعدد  فرانسوی  بازیکنان  حضور 
در رئال، از جمله کاماوینگا، مندی، 
شوامنی و حالا امباپه، زمینه ساز فضای 
مثبتی برای جذب سالیبا خواهد بود. 
با این حال، رئال همچنان بین دو 
گزینه در خط دفاعی فرانسه در حال 
بررسی است: ویلیام سالیبا یا ایبراهیما 

کوناته. شاید پاسخ نهایی این باشد: 
هر دو لازم اند.

هواداران ورزش های اروپایی مانند فوتبال، چندان 
به برگزاری مسابقات نمایشی همچون مسابقات 
بهترین های فصل یا مسابقات استعدادهای 
ورزشی عادت ندارند اما در ایالات متحده آمریکا، 
مسابقات برترین ها یا همان آل استارز، یکی از 
بخش های جدانشدنی لیگ های ورزشی این 
کشور است. از برگزاری دیدار پردرآمد آل استارز 
بین برترین های کنفرانس غرب و شرق در 
بسکتبال NBA گرفته تا لیگ های دانشگاهی، 
همه تأکیدی ویژه روی برگزاری آل استارز دارند و 
فوتبال نیز از این قاعده مستثنی نیست. مسابقه 
آل استارز لیگ امریکا، از سال 1996 تا به امروز به 
شکل های متفاوتی برگزار می شود و در مسابقات 
امسال برای دومین سال متوالی، تیم منتخب 
لیگ مکزیک رقیب تیم منتخب لیگ امریکا 

خواهد بود. 
بر اساس انتخاب سرمربیان و رأی گیری از 
هواداران، بازیکنان برتر جهانی لیگ امریکا 
نیز امسال در ترکیب این تیم حضور دارند؛ 
از جمله سه ستاره سابق بارسلونا در ترکیب 
اینترمیامی یعنی مسی، بوسکتس و آلبا. در 
سمت مقابل، حضور سرجیو راموس از مونتری 
در ترکیب تیم ستارگان لیگ مکزیک، می تواند 
به جذابیت های این مسابقه که بامداد پنجشنبه 
در آستین تگزاس برگزار می شود اضافه کند اما 
غیبت سه فوق ستاره اینترمیامی در تمرین اولیه 
تیم منتخب ستارگان لیگ امریکا، جنجال هایی 

را ایجاد کرده است. خاویر ماسکرانو سرمربی 
اینترمیامی پیش از این با توجه به حضور تیمش 
در جام جهانی باشگاه ها و برنامه فشرده بازی ها، 
از حضور مسی و ستارگان اصلی تیمش در مسابقه 
ویژه آل استارز انتقاد کرده بود و همین باعث 
شد تا آنها تنها اجازه حضور مسی در بازی مقابل 
ستارگان لیگ مکزیک را صادر کنند و اعجوبه 
آرژانتینی دنیای فوتبال، در چالش مهارت ها 
شرکت نداشته باشد. با این حال غیبت مسی 
و دو ستاره بین المللی اینترمیامی در تمرین اولیه 
ستارگان لیگ امریکا، شائبه غیبت او در این 
مسابقه را تقویت کرده است. نیکولاس استونز 
سرمربی تیم ستارگان امریکا، از امیدواری خود 
برای حضور مسی گفته اما نتوانست بابت حضور 
او تضمینی به هواداران فوتبال در امریکا بدهد. با 
توجه به اینکه اینترمیامی باید بامداد یکشنبه در 
خانه میزبان سینسیناتی صدرنشین باشد، حتی 
در صورت حضور مسی نیز دقایق بازی او مدیریت 
خواهد شد و این بازیکن بیش از 45 دقیقه برای 
تیمش به میدان نمی رود. نکته جالب اینکه 
طبق قوانین لیگ حرفه ای فوتبال امریکا یا همان 
MLS، هر بازیکن انتخاب شده در صورت غیبت 

غیرموجه و بدون مصدومیت در مسابقه آل استارز، 
آن بازیکن از مسابقه بعدی تیم باشگاهی خود 
محروم خواهد شد و در صورت غیبت غیرموجه 
مسی و دو ستاره دیگر، اینترمیامی، آنها را در تقابل 
حساس با سینسیناتی به همراه نخواهد داشت.

فوتبال حرفه ای با درآمدهای نجومی 
و شهرت خیره کننده، تصویری از 
زندگی لاکچری و بدون دغدغه های 
مالی را در ذهن تداعی می کند. اما 
پشت پرده این درخشش، واقعیت 
تلخی برای بسیاری از بازیکنان وجود 

دارد: ورشکستگی.
داستان دین وین داس، مهاجم 
سابق لیگ برتر انگلیس که هفت 
سال پس از بازنشستگی خود را 
ورشکسته یافت، تنها نمونه ای از 
این معضل رایج است. او به دلیل 
سرمایه گذاری های غلط در صنعت 
به  سینما و هزینه های مربوط 
طلاق، 164 هزار پوند بدهی مالیاتی 
و ورشکستگی را تجربه کرد. وین داس 
تنها مورد از این دست نیست؛ دیوید 
جیمز، وس براون، لی هندری و حتی 
امیل هسکی، ستاره های سابق 
تیم ملی انگلیس، نیز با مشکلات 
مشابهی دست و پنجه نرم کرده اند. 
تروور سینکلر و شان رایت-فیلیپس 
نیز اخیراً به این فهرست اضافه 
شده اند. با وجود تفاوت در جزئیات 
هر داستان، الگوهای مشترکی در 
ورشکستگی فوتبالیست ها دیده 

. د می شو

سرمایه گذاری های غلط و 
ناآگاهانه

 بسیاری از بازیکنان با وعده های 
ی  ح ها طر د  ر ا و  ، ن کلا د  سو
سرمایه گذاری پیچیده و پرخطر 
می شوند که اغلب منجر به از دست 
دادن سرمایه شان می شود. دین 
وین داس نمونه بارز این مشکل 

است که به دلیل سرمایه گذاری 
ناآگاهانه در صنعت فیلم، متحمل 

ضرر سنگینی شد.

طلاق های پرهزینه
جدایی از همسر، بویژه در دوران پس 
از بازنشستگی که قدرت درآمدزایی 
بازیکن کاهش یافته، می تواند ضربه 
مالی مهلکی وارد کند. دیوید جیمز 
۳ میلیون پوند از دارایی خود را به 
دلیل طلاق از دست داد و ورشکست 

. شد

سبک زندگی تجملی
فوتبالیست ها در اوج دوران حرفه ای 
خود، به درآمدهای کلانی دست 
می یابند. این درآمدهای بالا، اغلب 
منجر به سبک زندگی پرزرق و برق 
شامل خرید خودروهای لوکس، 
ی  س ها لبا  ، گ ر بز ی  نه ها خا
لاکچری  تعطیلات  و  گرانقیمت 
می شود. این ولخرجی ها، بدون 
برنامه ریزی مالی بلندمدت، پس 
از پایان دوران بازی به بحران تبدیل 
می شوند. رایان بابل، وینگر سابق 
لیورپول به این موضوع اذعان دارد 
که در دوران اوج خود، هزینه های 
زیادی را صرف سبک زندگی و 

دوستانش می کرده است.

عدم آگاهی مالی و آموزش 
ناکافی

ین  ا دلایل  ین  مهم تر ز  ا یکی 
ورشکستگی ها، عدم آموزش و آگاهی 
مالی کافی در میان فوتبالیست های 
جوان است. کرتیس اندرسون، 
دروازه بان سابق تیم ملی زیر 
17 سال انگلیس که در سن 22 
سالگی فوتبال را کنار گذاشت و به 
برنامه ریزی مالی روی آورد، تأکید 
می کند که باشگاه ها حمایت مالی 
لازم را در زمینه آموزش به بازیکنان 
جوان ارائه نمی دهند. او می گوید که 

چرا فوتبالیست ها ورشکسته می شوند؟

هدر دادن ثروت بادآورده!

بازیکنان، بویژه در سنین پایین، در 
مورد اهمیت پس انداز و مدیریت 
پول آگاهی ندارند. سوفیان دافی 
از آکادمی آژاکس نیز معتقد است 
که باید آموزش های مالی از سنین 
پایین تر به بازیکنان داده شود تا 
از سوءاستفاده افراد سودجو نیز 

جلوگیری شود.

مشکلات مالیاتی
بسیاری از بازیکنان به دلیل عدم 
درک صحیح قوانین مالیاتی و یا ورود 
به طرح های مالیاتی مشکوک، با 
بدهی های سنگین مالیاتی مواجه 

می شوند. پرونده امیل هسکی با 
1.6 میلیون پوند بدهی مالیاتی و 
همچنین وس براون، نمونه های 

اخیر این مشکل هستند.

اعتیاد و قمار
برخی از بازیکنان نیز در مسیر 
با معضلاتی  ورشکستگی خود 
همچون اعتیاد و قمار دست و 
پنجه نرم می کنند که مشکلات 

مالی آنها را تشدید می کند.

نبود آمار دقیق
هیچ آمار رسمی و دقیقی از تعداد 

فوتبالیست های ورشکسته در اروپا 
وجود ندارد. برخی تخمین ها از 
ورشکستگی سه نفر از هر پنج 
از  پس  سال  پنج  در  بازیکن 
بازنشستگی خبر می دهند، در 
حالی که برخی دیگر این رقم را 
بین 1۰ تا 2۰ درصد می دانند. با این 
حال، ورشکستگی های پرتعداد و 
شناخته شده، نشان از یک مشکل 

ریشه ای دارد. 
در حالی که میانگین دستمزد 
برتر  لیگ  ن  یکنا ز با هفتگی 
انگلیس اکنون به بیش از 1۰۰ هزار 
پوند می رسد، باز هم بسیاری 

از آنها نمی توانند ثروت خود را 
حفظ کنند. راهکار اصلی برای 
جلوگیری از این معضل، آموزش 
جامع مالی و داشتن مشاوران مالی 
قابل اعتماد و متخصص است. 
بازیکنان باید اهمیت پس انداز 
و سرمایه گذاری بلندمدت را درک 
از  افراد سودجو که  از  کنند و 
ناآگاهی مالی آنها سوءاستفاده 
می کنند، دوری کنند. همان طور 
که کرتیس اندرسون می گوید: 
»لازم نیست همه چیز را بدانید، 
 فقط باید بدانید که باید کاری انجام 

دهید.«
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سپاهانی ها در صدد هستند که در 
هفته های پیش روی خود در آستانه 
دیدار حساس مقابل الدحیل قطر، 
4 دیدار تدارکاتی دیگر برگزار کنند. 
چهارچوب  در  مرداد   21 سپاهان 
رقابت های پلی آف لیگ قهرمانان آسیا 
به مصاف الدحیل قطر می رود. دیداری 
حساس که برای شاگردان محرم 
نویدکیا از اهمیت بسیاری برخوردار 
است. سپاهانی ها برای رسیدن به 
شرایط ایده آل خود در تلاشند که 
هرطور شده بر آمادگی بازیکنان خود 
بیفزایند و با همین رویکرد، در صدد 

ارتقای ظرفیت خود هستند. نویدکیا 
با فشار مضاعف روی بازیکنان در تلاش 
است تیمش برای رقابت ها حساس 
پیش رو، بیش از گذشته آمادگی داشته 
باشد. سپاهان در اصفهان دو بازی 
درون تیمی با هدف افزایش آمادگی 
بدنی انجام داد و پس از آن، سه بازی 
تدارکاتی با یک تیم ترکیه ای و دو تیم 
عربی برنامه ریزی کرد. قرار است تیم 
اصفهانی بعد از برگشت به ایران، دو 
بازی تدارکاتی دیگر نیز انجام دهد 
تا با 7 بازی، به مصاف الدحیل قطر 
برود. برنامه ریزی سپاهانی ها بر آن 

است که با آمادگی کامل و بدون از 
دست دادن وقت، تمرینات بدنسازی 
و تاکتیکی خود را برنامه ریزی کنند تا 
با آمادگی کامل راهی قطر شوند. البته 
شاگردان نویدکیا علاوه بر تمرینات 
و بازی های پرفشار قبل از بازی با 
الدحیل، در حال مشخص کردن 
بازیکنانشان در پست های مختلف 
هستند و به قول معروف، در این 
بازی های تدارکاتی، مصاف با الدحیل را 
شبیه سازی می کنند. بازگشت احسان 
حاج صفی و پستی که او به میدان 
خواهد رفت اهمیت ویژه ای برای 

زردپوشان دارد و تقریباً تکلیف یک 
پست این تیم را مشخص می کند. 
انتخاب جانشین استیون انزونزی 
هم یکی از کارهای سخت نویدکیا 
است که از بین عارف حاجی عیدی، 
امید نورافکن، محمدرضا بردبار، آرش 
یک  و احسان حاج صفی  رضاوند 
بازیکن در ترکیب اصلی قرار خواهد 
گرفت و این احتمال وجود دارد که 
یکی دیگر از این بازیکنان در پست 
10 به میدان برود. اما اصلی ترین 
دغدغه کادرفنی چیدمان چهارنفره 
خط هجومی با استفاده از دو وینگر، 

یک مهاجم هدف و یک بازیکن پست 
10 خواهد بود که به دلیل نداشتن 
بازیکن پست 10 ممکن است که یکی 
از مهاجمان به عنوان مهاجم دوم 
در تیم فعالیت کرده و با بازگشت به 

عقب به تیم کمک کند که علیاری و 
کاوه رضایی تا حدودی این قابلیت را 
دارند ولی در نهایت باید دید محرم و 
کادرفنی سپاهان چه تدابیری برای این 

فصل سپاهان خواهند داشت.

فشار نویدکیا روی بازیکنان سپاهان

شبیه سازی مصاف با الدحیل

با 6 تغییر و 3 تازه وارد، لیست سرمربیان کامل شد

نکونام، ربیعی و الهامی در انتظار نخستین اخراجی
گزارش

حسین برزگر یاری
روزنامه نگار

علی نعمتی مدافع فولاد خوزستان 
مدعی شده که از چند تیم لیگ 
برتری از جمله پرسپولیس پیشنهاد 
داشته اما بر اساس نیاز باشگاه در 
فولاد ماند. او می گوید: »برای فصل 
جدید دو سه پیشنهاد از تیم های 
بالای جدول داشتم. در این بین، 
پیشنهاد پرسپولیس کاملاً جدی 
بود منتها چون تحت قرارداد فولاد 
بودم، همه چیز را به باشگاه سپردم 
و در نهایت تصمیم بر این شد که 
در فولاد بمانم. قطعاً اینکه دوباره از 
پرسپولیس پیشنهاد گرفتم باعث 
خوشحالی و افتخارم بود. خاطرات 
خیلی خوبی از این تیم بزرگ دارم. 
حس خوب متقابلی بین من و 
هواداران پرسپولیس در جریان 
است و از همه آنها بابت لطفی که 

در تمام این مدت نسبت به من 
داشته اند، تشکر می کنم. برای 
پرسپولیس آرزوی موفقیت دارم و 
خوشحالم که همچنان در خدمت 
آقای گل محمدی هستم.« او فصل 
سختی را پیش بینی می کند: »باید 
تیم ها  دیگر  باشیم.  واقع بین 
خیلی هزینه کرده اند. یارگیری 
ما  با  خیلی  جدولی ها  بالای 
متفاوت است. چند تیم توانستند 
خودشان را به لحاظ مهره از بقیه 
جدا کنند. با این حال دانش آقای 
گل محمدی و دیگر اعضای کادرفنی 
کمک خواهد کرد تا شرایط خوبی 
را برای تیم فولاد رقم بزنیم. مردم 
اهواز لایق هر موفقیت و جشنی 
هستند و امیدوارم امسال بتوانیم 

دل آنها را شاد کنیم.«

احمد جمشیدیان مدیر تیم فوتبال 
سپاهان انتظار همکاری بیشتری از 
فدراسیون فوتبال در خصوص تیم های 
حاضر در لیگ نخبگان آسیا دارد: »توقع 
داریم فدراسیون همکاری های لازم 
را داشته باشد، تیم های آسیایی با 
قدرت در بازار نقل و انتقالات حضور 
پیدا می کنند، اما در ایران سقف قرارداد 
پابرجاست و قوانین تازه ای اضافه شده 
است البته از قانون تبعیت می کنیم. 
وقتی قرار است مقابل تیم هایی با 
بودجه های چند ده میلیون دلاری 
قرار بگیریم، سخت می شود، فعلاً 
نمی توانیم از نظر مالی به آنها برسیم، 
اما الان قوانین جدیدی اضافه شده 
که کار را سخت کرده است، غیر از 
سقف قرارداد، اضافه شدن ۳۰ درصد 
قرارداد سال گذشته معضل است.« 

او با اشاره به قوانین وضع شده برای 
سقف قراردادها این طور می گوید: 
»یک بازیکن جوان با قرارداد ۱۰۰ میلیونی 
اگر بخواهد طی ۳ سال به یک بازیکن 
خوب تبدیل و آقای گل لیگ شود، 
با سقف ۳۰ درصد به یک میلیارد هم 
نمی رسد. این قانون مشکل دارد، 
بازیکنان خوبی هستند که پدیده شده 
و به تیم های بزرگ منتقل شده اند؛ این 
قانون فوتبال را به سمت کتمان می برد 
و اجازه دهیم حقیقت گفته شود تا 
عدالت رعایت شود. وقتی می دانیم 
یک بازیکن به یک باشگاه بزرگ انتقال 
پیدا می کند و قرارداد درست نیست 
یعنی قانون اجازه می دهد یک باشگاه 
تخلف کند، هرجا قوانین زیاد می شود 
راه های دور زدن قانون و تخلفات بیشتر 

می شود.«

امیدوارم جوان ها به تیم کمک کنند

نعمتی: مردم اهواز لایق هر موفقیت و جشنی هستند
دنبال اهداف بزرگ هستم

جمشیدیان: این قانون، فوتبال را به سمت کتمان می برد

در حالی که مس رفسنجان هفته ها بدون 
سرمربی بود، بالاخره رسول خطیبی نیمکت 
این تیم را در اختیار گرفت تا تمرینات هم 
شروع شود. اولین جلسه تمرینی این فصل 
شاگردان خطیبی در زمین کارگران برگزار 
شد. تیم مس رفسنجان اولین جلسه 
تمرینی خود در فصل جدید را در زمین 
کارگران با حضور حداقلی بازیکنان بزرگسال 
برگزار کرد و تنها پنج بازیکن بالای ۲۳ 
سال در این تمرین حضور داشتند. حسن 

جعفری، مجید نصیری، امیر جانملکی، 
امیرحسین جولانی و علی شجاعی در این 
تمرین حضور داشتند و کار خود را استارت 
زدند. نکته مهم اینکه رسول خطیبی در 
این تمرین حضور نداشت و مربی بدنساز 
مس کار را آغاز کرد. قرار است خطیبی از 
جلسه تمرین بعدی به کادر اضافه شود. 
تیم مس رفسنجان قرار است به زودی وارد 
نقل و انتقالات شود و بازیکنان موردنظر 

خود را به خدمت بگیرد.

در روزهای گذشته بحث های مختلفی 
پیرامون حضور کسری طاهری مهاجم 
18 ساله باشگاه روبین کازان روسیه در 
پیکان تهران به گوش می رسید. بسیاری 
از رسانه ها از احتمال رخ دادن این انتقال 
خبر دادند اما باشگاه پیکان هنوز در این 
خصوص اطلاع رسانی رسمی نداشته 
است. موضوع اصلی در این انتقال صدور 
رضایتنامه کسری طاهری از سوی باشگاه 
روبین کازان است. خودروسازان تهرانی در 

این باره با باشگاه روبین کازان رایزنی های 
زیادی انجام دادند و توافقات مناسبی 
نیز بین دو باشگاه حاصل شده اما هنوز 
به طور رسمی رضایتنامه او صادر نشده 
است. از قرارداد طاهری با روبین کازان 
یک فصل باقی مانده و مسئولان باشگاه 
پیکان برای عقد قرارداد رسمی با این 
مهاجم 18 ساله منتظر دریافت رضایتنامه 
او هستند؛ اتفاقی که به نظر می رسد طی 

روزهای آینده رخ دهد.

مهاجم روبین کازان شاید در پیکانتیم خطیبی با پنج بازیکن شروع کرد

فروزان نفتی شد
محسن فروزان، سنگربان اسبق تیم استقلال رسماً با 
امضای قرارداد به صنعت نفت آبادان پیوست. او در سالیان 
اخیر حضور در تیم های زیادی را تجربه و پیراهن ذوب آهن، 
فولاد و گل گهر را به تن کرده بود. او آخرین بار با پیراهن 
شمس آذر در زمین حاضر شد و حالا شاگرد شجاعی در 

صنعت نفت است.
 

اولین خرید خطیبی از پیکان
هفته گذشته محمد قنبری وینگر تیم تراکتور با جدایی 
از اردوی سرخپوشان تبریزی و با امضای قراردادی قرضی، 
راهی پیکان شد تا شاگرد سعید دقیقی شود. قنبری در 
تمرینات تیم پیکان هم حضور داشت و آماده شروع فصل 
جدید می شد تا اینکه روز گذشته رسول خطیبی هدایت 
مس رفسنجان را برعهده گرفت. پس از این انتصاب، 
باتوجه به علاقه خطیبی به قنبری، او از باشگاه پیکان و 
دقیقی درخواست کرد که این بازیکن را به او بدهند و باتوجه 
به رضایت و درخواست وینگر تراکتور، این انتقال رقم خورد.

 

شروین بزرگ، زوج شهباززاده در فجر

شروین بزرگ مهاجم فصل گذشته آلومینیوم اراک با 
قراردادی یکساله و با تأیید فنی پیروز قربانی به فجرشهید 
سپاسی پیوست. او سابقه بازی در تیم های داماش گیلان، 
مس کرمان، فولاد خوزستان و صنعت نفت آبادان را در 
کارنامه دارد. سجاد شهباززاده و شروین بزرگ زوج خط 

حمله فجر در لیگ بیست و پنجم را شکل خواهند داد.
 

باقری: از انتخابم راضی ام
منصور باقری هافبک جدید تیم پیکان درباره انتخابش 
می گوید: »واقعیت این است که من چند پیشنهاد داشتم، 
ولی در نهایت تصمیم گرفتم پیکان را انتخاب کنم، چون 
شرایط این تیم بهتر بود. حتی بعد از عقد قرارداد با باشگاه 
پیکان هم پیشنهاد داشتم و الان نیز دارم، ولی این موضوع 
دیگر دست باشگاه است. در حال حاضر تمام تمرکز من 
روی تمرینات و بدنسازی با تیم پیکان است. انرژی خوبی 
در تیم وجود دارد و سعید دقیقی هم بازیکنان خوبی را 
جذب کرده است. من سبک کاری این مربی را دوست دارم 
و امیدوارم در فصل جدید نتایج خوبی بگیریم. هدف اول 
باشگاه حفظ تیم در لیگ برتر است، ولی با این تیمی که من 
می بینم، قطعاً می توانیم اتفاقات خوبی را رقم بزنیم.« او 
که فصل گذشته با پیراهن تیم نساجی سقوط به لیگ یک 
را تجربه کرده در این باره می گوید: »دوست نداشتیم این 
اتفاق رخ دهد و شرمنده مردم قائمشهر و هواداران نساجی 
شدیم. مسائل زیادی در سقوط نساجی نقش داشت، ولی 
امیدوارم آنها در فصل آینده نتایج خوبی گرفته و به لیگ 

برتر صعود کنند.«

کار سخت پیروز در شیراز
جوان ها پای کار فجر

تیم فجر یکی از تیم های فوتبال کشورمان است که در جذب 
و بکارگیری و ساختن جوان ها و استعدادهای فوتبال ید 
طولانی دارد. حالا این تیم باید در لیگ برتر به میدان برود 
و این کار را برای سرمربی تیم سخت خواهد کرد. فجر در 
حالی در بالاترین سطح فوتبال کشورمان به میدان خواهد 
رفت که همچنان این انتظار از سرمربی فجر یعنی پیروز 
قربانی وجود دارد که او حتی در این رقابت ها هم به جوان ها 
فرصت بدهد. در این خصوص به طور حتم انتظار هواداران 
فارس، فضا دادن به جوان های این استان است که این 
کار قربانی را سخت تر هم می کند. خیلی از هواداران استان 
فارس که فوتبال را پیگیری می کنند، انتظار دارند به همین 
جوان هایی اعتماد شود که در زمین های خاکی و مسابقات 
پایه، بارقه های امید را به نمایش گذاشته اند. زمان آن 
رسیده فجرسپاسی از دل همین گنجینه، تیمی بسازد که 
نه تنها در لیگ برتر بماند، بلکه بدرخشد. اکثر تیم های 
پایه  استان فارس در فصل گذشته، فوتبال چشم نواز و 
درخور نام این استان ارائه دادند و جایگاه های خوبی در 
سطح کشور به دست آوردند. اما پرسش مهم این است که 
خروجی این استعدادها به کجا باید بروند. به نظر می رسد 
فعلاً مقصدی جز فجرسپاسی وجود ندارد و البته مدیریت 
این موضوع می تواند در هزینه های فجر تأثیر مثبتی داشته 
باشد و این تیم را برای فصل های آینده هم بیمه کند. این 
کار حتماً سختی های خودش را خواهد داشت، اما به هر 
حال سرمربی فجر مجبور است بخشی از تیمش را به این 
جوان ها اختصاص دهد. رقابت های دوره بیست و پنجم 
لیگ برتر کشور که ابتدا قرار بود چهاردهم مرداد آغاز شود، 
با ۲ هفته تأخیر ۲۷ مردادماه با شرکت ۱۶ تیم برگزار می شود 
و فجری ها و قربانی زمان زیادی ندارند و باید برای ساختن 

تیمشان کمی عجله کنند.

سرانجام با انتخاب رسول خطیبی به عنوان سرمربی 
مس رفسنجان لیست تیم های لیگ برتری کامل شد.  اما 
برخی مربیان که حداقل طی چند سال اخیر همیشه تیم 
داشتند امروز جایی در میان 16 تیم حاضر در لیگ ندارند؛ 
بعضی نام هایی که شاید اگر فصل گذشته درباره شان 

صحبت می شد، کمتر کسی باورش را می کرد.
 

6 تیم با سرمربی جدید
شش تیم، لیگ بیست و پنجم را با تغییراتی روی 
نیمکت شان نسبت به فصل گذشته آغاز می کنند. 
تیم هایی که تا همین چند هفته پیش اصلاً به این 
موضوع فکر نکرده و مشغول بستن تیم های شان بودند. 
اسماعیل کارتال سرمربی پرسپولیس که برنامه ریزی برای 
اردوی ترکیه را انجام داده و لیست بازیکنان موردنظرش 
را هم جذب کرده بود به یکباره قراردادش را فسخ کرد 
و باشگاه هم بدون از دست دادن زمان سراغ وحید 
هاشمیان رفت. استقلال، همان طور که مدیرعاملش قبل 
از فینال جام حذفی وعده اش را داده بود بعد از قهرمانی 
در این جام و پس از رایزنی با گزینه های مختلف دوباره 

با ساپینتوی پرتغالی به توافق رسید.
اما سپاهان هم در حالی که فصل را با نایب قهرمانی 
به پایان رسانده بود، برای فصل جدید خیالش از ادامه 
همکاری با کارترون راحت به نظر می رسید که این مربی 
مشکلات شخصی اش را بهانه قطع همکاری اعلام کرد. 
مسئولان سپاهان هم یک گزینه دم دستی به نام محرم 
نویدکیا داشتند که خیلی زود به عنوان سرمربی فصل 
آینده معرفی اش کردند. دیگر تیم اصفهانی یعنی ذوب آهن 
هم هدایت تیم فوتبالش را به قاسم حدادی فر سپرد. او 

جایگزین محمد ربیعی شد.
خیبر خرم آباد هم یکی از همان تیم هایی بود که 
با توجه به سرمربی وقتش )سعید دقیقی( به نظر 
می رسید تغییری نداشته باشد اما این مربی هم به 
تهران برگشت تا روی نیمکت پیکان بنشیند. خیبری ها 
در نهایت با مهدی رحمتی به توافق رسیدند. این مربی 
فصل قبل شمس آذر قزوین را در لیگ نگه داشت؛ تیمی 
که حالا وحید رضایی را به عنوان سرمربی روی نیمکت 

دارد. مس رفسنجان هم آخرین تیمی بود که تکلیفش 
با انتخاب خطیبی مشخص شد. آنها که با پورموسوی 
در لیگ برتر ماندند و این مربی، مدعی ادامه فعالیتش 
هم بود اما بعد از برکناری مدیرعامل باشگاه و در حالی 
که به نظر می رسید حالا که یکی از مخالفانش دیگر 
سمتی در باشگاه ندارد، حتماً در سمتش ابقا می شود 

اما چنین نشد.
 

نیمکت 6 تیم بدون تغییر
6 سرمربی، فصل جدید لیگ برتر را با تیم های 

سابق شان آغاز می کنند. تراکتور، گل گهر، 
استقلال خوزستان، فولاد، چادرملو و ملوان 

تیم هایی هستند که تغییری نداشته و همان 
مربیان قبلی هدایت تیم های شان را برعهده 

داشتند. البته وقتی به نام تیم ها توجه 
می کنیم، می بینیم شاید نیازی هم به 

جابه جایی نداشته اند. اسکوچیچ 
که با تراکتور قهرمان شد و طبیعتاً 
قطع همکاری با او منطقی نبود. 
فولاد با یحیی گل محمدی، تیم 

تازه وارد چادرملو با سعید اخباری و 
نتایج خوبش، استقلال خوزستان با امیر خلیفه اصل 
که با همان بضاعت شان در لیگ ماندند و ملوان هم 
ع فینالیست جام حذفی شده بود، نباید  که با مازیار زار

هم نیمکت شان دچار تغییر می شد.
 

4 تازه وارد
وحید هاشمیان، پیروز قربانی، وحید رضایی و قاسم 
حدادی فر 4 مربی تازه وارد لیگ بیست و پنجم هستند. 
جدا از پیروز قربانی که با تیم فجر به لیگ برتر صعود 
کرده بود و طبیعتاً باشگاه مذکور هم به نیمکتش دست 

نمی زد، درباره سه سرمربی دیگر در بالا اشاراتی شد. 
بدون تردید تقابل آنها که انگیزه های بسیار بالا و 
متفاوتی هم دارند با سایر تیم ها، به جذابیت لیگ 

اضافه می کند.
 

آلترناتیوهای معروف
شاید کمتر کسی فکرش را می کرد که در فصل جدید 
مربیانی مثل جواد نکونام و محمد ربیعی بدون تیم 

باشند. این دو مربی جوان در سال های اخیر همواره 
تیم داشته و امروز در کنار سیروس پورموسوی، ساکت 
الهامی و حتی منصوریان آلترناتیوهای بسیار جدی برای 

مربیان ناکام در 7-6 هفته ابتدایی لیگ خواهند بود.



پرسپولیس6

خ اردوگاه سر

سخنرانی زرینه در دانشگاه
رئیس کمیته پزشکی باشگاه پرسپولیس در سمینار 
تخصصی فیزیوتراپی در دانشگاه شهید بهشتی 

سخنرانی خواهد داشت.
دانشگاه شهید بهشتی، دوم و سوم مردادماه جاری 
میزبان سمینار فیزیوتراپی تخصصی اندام و مفاصل 
است و دکتر فرید زرینه، رئیس کمیته پزشکی 
باشگاه پرسپولیس نیز از سخنرانان این همایش 

در روز نخست خواهد بود.
این سمینار با هدف هم افزایی میان اساتید، 
صاحب نظران و فرهیختگان حوزه فیزیوتراپی 

برگزار می شود.

امروز بازی با تیم سابق امیری
 پرسپولیس در دومین بازی تدارکاتی خود در اردوی 
ارزروم، امروز)چهارشنبه( به مصاف تیم ترابزون 
ترکیه می رود. قرمزپوشان روز پنجشنبه ۲۶تیرماه در 
اولین دیدار دوستانه خود به مصاف تیم آلانیااسپور 
ترکیه رفتند و با گل های علی علیپور و بیفوما با 

نتیجه دو بر یک به برتری رسیدند.
پرسپولیس در دومین بازی دوستانه خود در اردوی 
ارزروم از ساعت ۱۷:۳۰ دقیقه فردا چهارشنبه اول 
مردادماه به مصاف تیم ترابزون ترکیه می رود. 
ترابزون اسپور دو فصل قبل به عنوان قهرمانی 
سوپرلیگ ترکیه دست یافته بود و همواره جوز 

تیم های مطرح این کشور بوده است.
گفتنی است، وحید امیری کاپیتان دوم سرخ ها هم 
بعد از درخشش در جام جهانی ۲۰۱8 یک فصل را در 
این تیم سپری کرد اما به خاطر مصدومیت شرایط 

خوبی در این تیم نداشت.

انگیزه و اراده در تمرین موج می زند
از آنجایی که اردوی پرسپولیس در ترکیه بسیار 
طولانی شده اخبار خیلی کمی از این اردو به 
تهران و رسانه ها می رسد. با این وجود رسانه 
رسمی باشگاه پرسپولیس اعلام کرده تمرینات 
منظم و فوق العاده دنبال می شود و روحیه 

بازیکنان بالاست.
آماده سازی  »اردوی  آمده:  مطلب  این  در 
پرسپولیس در ترکیه این روزها با جدیت و تمرکز 
بالا در حال برگزاری ا ست؛ جایی که بازیکنان 
با انگیزه، در کنار کادرفنی تازه نفس و پرتلاش، 
گام به گام برای فصل جدید آماده می شوند. 
تمریناتی پرفشار، با برنامه ای دقیق و هدفمند، تا 
مسیر بازگشت به روزهای طلایی هموار شود.«
به گزارش سایت رسمی باشگاه پرسپولیس، این 
تیم در سال های گذشته همواره نامش با قهرمانی 
و رقابت گره خورده است. حالا نیز، با وجود همه 
فراز و نشیب ها، انگیزه و اراده در اردو موج می زند؛ 
از جوان ترین بازیکن تا باتجربه ترین چهره ها، 
همه آمده اند تا ثابت کنند پرسپولیس هنوز 

همان تیم متحد و تشنه موفقیت است.
کادرفنی جدید به رهبری وحید هاشمیان، با 
رویکردی منظم و دانش محور، تمام تمرکز خود 
را روی ساختن تیمی منسجم و شجاع گذاشته 
است. هر تمرین، فرصتی برای رشد و همدلی و 
ساختن تیمی است که نه تنها در زمین، بلکه در 

دل هواداران هم پیروز شود.
تمرینات این روزها، تمرینی برای ساختن آینده 
است؛ فصلی تازه با امید، اتحاد و با هدفی روشن؛ 
بازگشت مقتدرانه به جایگاه شایسته پرافتخارترین 

تیم فوتبال ایران.
 

صحبت هاشمیان با باکیچ
باکیچ روز دوشنبه برای اولین بار در تمرین 
پرسپولیس حاضر شد. البته این هافبک 
مونته نگرویی پیش از ورود به جلسه تمرین 
حدود نیم ساعت با وحید هاشمیان جلسه 
داشت و پای صحبت های سرمربی پرسپولیس 

. نشست
هاشمیان که خودش هم مانند باکیچ به تازگی 
به جمع پرسپولیسی ها پیوسته در رابطه با 
وضعیت باشگاه پرسپولیس در فوتبال ایران، 
تعداد طرفدارانش و خواسته پیشکسوتان و 
جامعه فوتبال از این تیم پرطرفدار پایتخت با 

این فوتبالیست صحبت کرده است.
شنیده ها حاکی از آن است که وحید هاشمیان 
در رابطه با آخرین وضعیت جسمانی و شرایط 
فیزیکی باکیچ نیز با او صحبت کرده و به او گفته 

که انتظارات زیادی از وی دارد.
 

چرا عمری به ترکیه نرفت؟
قرار بود محمد عمری بعد از تمدید قراردادش با 
پرسپولیس راهی اردوی ترکیه شود و همراه تیم در 

تمرینات شرکت کند اما خبری از او نیست.
در واقع بعد از روزی که او در باشگاه حاضر شد و 
قراردادش را تمدید کرد خبری از این بازیکن نبوده 
است. از آن روز تا الان نزدیک به ۶روز گذشته و 
باشگاه پرسپولیس خبر جدیدی از شرایط این 

بازیکن نداده است.
البته قبل تر گفته شده بود، دوران خدمت سربازی 
این بازیکن اول مردادماه تمام می شود)امروز( و 
احتمالاً تا قبل از اینکه این زمان برسد سفر او 

غیرممکن بوده است.
از طرفی با توجه به غیبت عمری در تمرینات سه 
هفته اخیر و دو بازی تدارکاتی اردوی ترکیه به نظر 
می رسد حضورش در این اردو دیگر فایده ای هم 
نداشته باشد چرا که پرسپولیس ۷مرداد به تهران 
بازخواهد گشت و حضور 5-4روزه در این اردو شاید 

به کار عمری و هاشمیان نیاید.

چهار شنبه   1 مرداد 1404  شماره 7885

فقط مانده گولسیانی و ریگی
مازادهای کارتال در تیم های مدعی

طبق برنامه ریزی های دوره اسماعیل 
کارتال قرار بود پرسپولیس از روز 
۷تیرماه به اردوی ترکیه برود و ۲۲روز 
در اردو باشد. بعدتر که کارتال نیامد 
و قراردادش را فسخ کرد با پیش 
آمدن جنگ تحمیلی ۱۲روزه وضعیت 
اردوی ترکیه به کلی کان لم یکن شد 
و این طور به نظر می رسید که دیگر 
خبری از اردوی خارجی نیست. بعد از 
پایان جنگ چندین روز طول کشید تا 
پروازهای بین المللی برقرار شود و حتی 
شرایط به گونه ای شد که بحث سفر 
زمینی به ترکیه هم به گوش رسید.

با این وجود به یکباره همه چیز شرایط 
مثبتی پیدا کرد و هم پرسپولیس 
سرمربی جدیدش را شناخت و هم 
شرایط حضور در اردو فراهم شد. تیم 
پرسپولیس ۱8تیرماه به ترکیه رفت و 
وحید هاشمیان و کادرش و البته برخی 
بازیکنان که خارج از ایران بودند بموقع 

به اردو رسیدند و تمرینات آغاز شد.
حالا در شرایطی که حدوداً دو هفته 
از تمرینات سرخ ها در ترکیه گذشته 

بعد از دو بار تمدید مدت اردو، تیم 
یک هفته دیگر هم در ترکیه خواهد 
بود و طولانی ترین اردوی پرسپولیس 
در سال های اخیر ادامه خواهد داشت.
با وجود این گرمای بی سابقه تهران 
در این روزها به علاوه مشکلات آب 
و برق نشان می دهد، پرسپولیس 
واقعاً خوش شانس بود که موفق شد 
شرایط سفر و اردوی طولانی مدت خود 
را برقرار کرده و در پیک گرمای پایتخت 
دور از تهران و در هوایی خنک و مطبوع 
تمرین کند و آماه شود. تصور کنید 
اگر پرسپولیس در تهران می ماند چه 
شرایطی پیدا می کرد و هر روز چقدر 
شاهد غر زدن های بازیکنان بودیم و 
البته این شرایط عجیب چقدر به روند 

آماده سازی تیم لطمه می زد.
واقعیت اینکه جدا از بحث کمبود 
بازیکن، اینکه پرسپولیس سه هفته 
دور از گرمای جهنمی تهران و مشکلات 
رفت و آمد، ترافیک، آب و برق در ترکیه 
حضور داشت و بازیکنان ده دقیقه ای 
از هتل به زمین تمرین می رسیدند 

برای پرسپولیس نعمت بود. همچنین 
اردوی سه هفته ای قطعاً باعث خواهد 
شد تا بازیکنان زمان بسیار بیشتری 
را کنار هم بگذرانند و سه هفته با 
هم زندگی کنند که این مسأله قطعاً 
به همدلی و اتحاد تیم کمک بسیاری 
خواهد کرد بخصوص بعد از فصلی که 
شایعاتی مبنی بر اختلاف بین بازیکنان 
به مشکلات پرسپولیس افزود و یکی از 

دلایل ناکامی اش بود.

فقط ۱۰ روز از پایان فصل گذشته بود 
که پرسپولیس با شش بازیکن خود 
خداحافظی کرد تا مشخص شود 

قرارداد آنها تمدید نخواهد شد.
روز ۶ خردادماه باشگاه پرسپولیس 
با انتشار تصویر شش بازیکن فصل 
گذشته خود از آنها تقدیر و تشکر 
کرد. مسعود ریگی، ایوب العملود، 
فرشاد فرجی، عیسی آل کثیر، سعید 
صادقی و گئورگی گولسیانی ۶ بازیکنی 

بودند که در دوره کارتال شرایط خوبی 
از لحاظ حضور در میدان نداشتند و 
بعد از گمانه زنی های بسیار قرار شد 

قراردادشان تمدید نشوند.
هر شش بازیکن در فصل گذشته 
شرایط خوبی نداشتند اما فرجی، 
ریگی و گولسیانی در دوره گاریدو غالباً 
در ترکیب اصلی قرار می گرفتند و 
شرایط بدی هم نداشتند. از طرفی 
عیسی آل کثیر فقط در دوره کوتاه 
سرمربیگری کریم باقری شرایط و 
کیفیت خوبی بروز داد و ایوب العملود 
هم با دو سه مصدومیت به یکباره 
افت کرد و تا آخر فصل شرایط خوبی 
نداشت. از سوی دیگر سعید صادقی 
تنها بازیکنی بود که در دوره مربیگری 
هر سه مربی سرخ ها با چالش ها 
و حواشی عجیبی مواجه شد و با 
اینکه فصل را خوب شروع کرده بود 
از سوی هر سه مربی اخراج شد و 
مشخص بود اولین بازیکنی است که 

در پرسپولیس نخواهد ماند.
با این وجود جالب است که بازیکنان 

مازاد پرسپولیس یکی یکی سر از 
تیم های مدعی و متمول لیگ در 
می آورند. بعد از حضور فوری سعید 
کار  و  خوزستان  فولاد  در  صادقی 
کردن دوباره او با یحیی گل محمدی، 
فرشاد فرجی هم در انتقالی جالب 
توجه به تراکتور پیوست تا کنار 
دوست صمیمی اش علیرضا بیرانوند 
باشد. سپس نوبت عیسی آل کثیر 
رسید تا استقلالی شود و با حضور 
در تیم رقیب واکنش های مختلفی 

برانگیزد. را 
از این جمع ایوب العملود مراکشی 
هنوز تیمی ندارد اما به احتمال زیاد 
به تیم سابقش ویداد باز خواهد 
گشت. در عین حال تکلیف مسعود 
ریگی و گئورگی گولسیانی هم روشن 
نشده است. ظاهراً مسعود ریگی به 
تیم شهرش فجرسپاسی خواهد رفت 
و گئورگی گولسیانی هم همچنان 
منتظر تعیین تکلیف مدافعان میانی 
پرسپولیس است اما بعید به نظر 
می رسد شرایط بازگشتش فراهم شود.

فرار سه هفته ای از گرمای سوزان تهران
چه خوش شانس بود پرسپولیس!

تأکید  پرسپولیس  باشگاه  اینکه 
می کند که شرایط تیم در اردوی 
ترکیه فوق العاده است و بازیکنان در 
کمال سلامتی با نهایت انگیزه تلاش 
می کنند خبر فوق العاده ای است اما 
آیا این برای ایجاد آرامش در تیمی که 
هر روز معدن اخبار گوناگونی است 
و میلیون ها چشم نگران دنبالش 

می کنند کافی است؟
پرسپولیس هم تغییر سرمربی داشته 
که به نوبه خود چالش هایی در روند 
آماده سازی پیش فصل خواهد داشت 
هم اینکه درصدی از اسکواد تیم 
تغییر کرده که می تواند شرایط را 
تا حدی تغییر داده و کار کادر فنی را 
دشوار تر کند. با این وجود هنوز سه 
معادله پیچیده و دشوار، لاینحل باقی 
مانده که باشگاه گرفتار آن است. سه 
معادله ای که به نوعی همگی به هم 
مرتبط هستند اما حل شدن هرکدام 
از آنها می تواند اتمسفر تیم را آرام تر و 
شرایط را برای شروع فصل مهیاتر کند.

 
‌را‌نمی‌فروشید؟ چرا‌گندوز

از روزی که پیام نیازمند جذب شد 
مشخص بود که الکسیس گندوز 
باید از پرسپولیس جدا شود. در واقع 
باشگاه پرسپولیس با وجود فصل نسبتاً 
خوبی که گلر الجزایری داشت احتمالاً 
طبق نظر کارتال نیازمند را به او ترجیح 
داد و وقتی پیام پرسپولیسی شد یک 
پیغام مستقیم به گندوز داده شد که 

باید تیم جدیدی پیدا کند.
البته که گندوز طبق عرف حرفه ای در 
فوتبال با توجه به اینکه با پرسپولیس 

قرارداد داشت در اردوی ترکیه حاضر 
شد و همین حالا هم با تیم تمرین 
می کند اما سؤال اینجاست که چرا 

تکلیف او روشن نمی شود؟
از چند هفته قبل می شندیم که 
باشگاه مولودیه الجزایر این بازیکن را 
می خواهد و منتظر بودیم تا گندوز 
با جدایی از پرسپولیس رسماً به این 
تیم بگویند اما مشخص نیست چرا 
این روند طولانی شده و به سرانجام 
باشگاه  که  حالی  در  نمی رسد. 
پرسپولیس از یک هفته قبل اعلام 
می کرد این دروازه بان مشتری دارد 
و باید کارهای مقدماتی مربوط به 
انتقالش پیش برود این قضیه آنقدر 
کش آمده که حالا شایعه شده اصلاً 
مشتری در کار نیست و پرسپولیس 
برای اینکه دچار خسارت نشود 
می خواهد این مسأله را مدیریت کند.

پرسپولیس برای جذب بازیکن خارجی 
جدید نیاز دارد که گندوز را از فهرست 
تیم خارج کند اما سؤال اینجاست که 
اگر او واقعاً مشتری نداشته باشد چه 
باید کرد؟ بدترین حالت این است 
که پرسپولیس این گلر 4۰۰هزار دلاری 
را حفظ کرده و در کنار گران ترین 
خریدش در تیم نگه دارد اما فقط به 
او پول بدهد و خبری از بازی کردن 
نباشد. در اصل اگر گندوز جدا نشود 
و جدا شدنش عایدی مالی برای 
پرسپولیس نداشته باشد هر اتفاق 
دیگری به ضرر باشگاه خواهد شد 
مگر اینکه در نهایت او با یکی از اهداف 
نقل و انتقالاتی باشگاه معاوضه شود.

 
این‌چه‌‌بندی‌بود‌در‌قرارداد‌دورسون؟

ر  د سماً  ر ن  سو ر و د ر  ا د سر  
ی  نه ها سا ر با  یش  حبه ها مصا
ترکیه ای باشگاه را تهدید می کند و 
طوری حرف می زند که انگار دست 
بالا را دارد. البته او به  بندی اشاره 
می کند که انگار واقعاً همین طور 

اگر باشگاه 
موفق به 

جذب باکیچ 
مونته نگرویی 

شده حتماً 
می تواند 

دو مدافع 
خارجی را با 

نظر هاشمیان 
به خدمت 

بگیرد و غائله 
را بخواباند. 
با این حال 

سؤال 
اینجاست که 

چرا مدیران 
پرسپولیس 

در این قضیه 
سست و 

منفعلانه عمل 
می کنند و گیر 

کار کجاست؟

هم هست. دورسون می گوید بندی 
در قراردادش وجود دارد که اگر کارتال 
سرمربی پرسپولیس نباشد می تواند 
یکطرفه قراردادش را فسخ کند و 

جدا شود.
واقعاً عجیب است. پرسپولیس 
این بار بابت فسخ یک طرفه ناشی 
از پول ندادن به بازیکن متضرر 
نشده و حتی بازیکن خارجی از بند 
فورس ماژور شرایط جنگی استفاده 
نکرده اما با یک بند عجیب دیگر 
باشگاه را به چالش می کشد و رسماً 
تهدید می کند که اگر نظرش با 
نظرات مدیران باشگاه همسو نباشد 
از این بند استفاده کرده و جدا 

می شود.
در نگاه اول این سؤال به وجود 
می آید که چرا چنین بندی در 
قرارداد دورسون گنجانده شده و بر 

چه اساسی چنین تصمیمی گرفته 
شده است؟ آیا باشگاه پرسپولیس 
فکر این روزها و چنین احتمالی را 
نکرده بود و حالا باید نگران از دست 
دادن یک بازیکن و احتمالاً ضرر مالی 

ناشی از آن باشد؟
در وهله دوم سؤال اینجاست که 
باشگاه پرسپولیس چطور می خواهد 
این معضل را مدیریت کند؟ آیا باشگاه 
باید به خواسته غیرمعقول این بازیکن 
مبنی بر تمدید قرارداد دوساله او تن 
دهد و تا ۳8 سالگی او را حفظ کند و 
در عین حال همواره از فسخ یکطرفه 

از جانب او بترسد و بلرزد؟
 

چرا‌فهرست‌تیم‌را‌تکمیل‌نمی‌کنید؟
باشگاهی که در عرض یکی دو هفته 
شش بازیکن را جذب کرد حالا برای 
جذب دو بازیکن از دل چهل پنجاه 

نفری که فیلم ها و رزومه شان بررسی 
شده عاجز مانده است.

البته که شرایط پیش آمده در کشور 
کار پرسپولیس را سخت کرده اما 
اگر باشگاه موفق به جذب باکیچ 
مونته نگرویی شده حتماً می تواند 
دو مدافع خارجی را با نظر هاشمیان 
به خدمت بگیرد و غائله را بخواباند. 
با این حال سؤال اینجاست که چرا 
مدیران پرسپولیس در این قضیه 
سست و منفعلانه عمل می کنند و 

گیر کار کجاست؟
پرسپولیس در حالی حداقل دو مدافع 
در مرکز و جناح راست خط دفاع نیاز 
دارد که ۲۶ روز دیگر فصل تازه لیگ 
برتر شروع می شود و همین حالا هم 
برای جذب بازیکن خارجی دیر شده 
چرا که این بازیکنان باید همزمان 
هم تیم و اتمسفرش را بشناسند و با 

آن کنار بیایند هم با افکار تاکتیکی 
سرمربی سازگاری پیدا کنند و پس از 
آن وارد فضای عجیب و غریب فوتبال 

باشگاهی ایران شوند.
تازه این در شرایطی است که آنها از 
حیث بدنی عقب نباشند و نیازی به 
کار اضافه و طولانی و ویژه تر با آنها 
نباشد. همین مسأله مشخص می کند 
هر چقدر در این روند کندی و انفعال 
صورت بگیرد به ضرر پرسپولیس 
خواهد بود. باشگاه پرسپولیس تأکید 
می کند هر بازیکنی را نمی تواند جذب 
کند و روند جذب بازیکن در طول 
فصل ادامه خواهد داشت اما ورود به 
فصل تازه با تیمی ناقص شوخی بردار 
راه،  ابتدای  از  می تواند  و  نیست 
اعتراض هواداران خشمگین را در پی 
داشته باشد که این موضوع آرامش را 

از تیم می گیرد.

گزارش یک

تکمیل فهرست تیم و تعیین تکلیف گندوز و دورسون

معادله سه مجهولی پرسپولیس

ر  د عجیبی  یط  شرا ی  مهر سعید 
پرسپولیس دارد. از سه ماه پیش و 
هفته های پایانی لیگ گفته می شد 
نام او به احتمال زیاد در فهرست 
مازاد اسماعیل کارتال قرار می گیرد 
چرا که در دوره سرمربیگری این مربی 
خیلی کم به میدان رفت. با این 
حال بعد از خداحافظی پرسپولیس 
با شش بازیکن خود مشخص شد که 
نه مهری و نه یاسین سلمانی جایی 

رفت. نخواهند 
از طرفی مهری برعکس یاسین با باشگاه 
قرارداد داشت و به صورت اتوماتیک وار 
باید در تمرینات پیش فصل شرکت 
می کرد که همین طور هم شد. مهری 
با تیم به ترکیه رفت و بدون اینکه 
هاشمیان درباره او اظهارنظری کند 
دوباره شایعات پیرامون این بازیکن 

شنیده شد.
از چند روز قبل دوباره بحث کنار 
گذاشتن این بازیکن از لیست بزرگسال 
ح می شود که البته  پرسپولیس مطر
ظاهراً دلیل اصلی اش محدودیت های 
د  تعد بلکه  نیست  لیست  ین  ا
هافبک های میانی در اسکواد تیم 

است. در حال حاضر غیر از سعید 
مهری نفراتی همچون میلاد سرلک، 
محمد خدابنده لو، علیرضا عنایت زاده، 
سروش رفیعی و یاسین سلمانی در تیم 
به عنوان هافبک میانی حضور دارند که 
اخیراً به این جمع مارکو باکیچ هم 

اضافه شده است.
این نفرات تقریباً همگی هم قابلیت 
بازی در پست ۱۰ و هم پست 8 را دارند 
ضمن اینکه بعضاً به عنوان هافبک 
دفاعی در پست ۶ هم به کار گرفته 
شده اند. با این وجود از جمع این 
۷هافبک میانی احتمالاً فقط دو نفر 
در ترکیب اصلی خواهند بود و شرایط 
رقابت در این پست بسیار دشوار به 

می رسد. نظر 
سعید مهری تابستان قبل در شرایطی 
به پرسولیس آمد که با توجه به سابقه 
استقلالی او با اینکه در قبرس ظاهراً 
شرایط خوبی داشت چندان مورد 
استقبال هواداران پرسپولیس قرار 
نگرفت. با این وجود از آنجایی که 
مدیر برنامه ایرانی او با گاریدو یکی 
بودند این هافبک کم کم شرایط حضور 
در ترکیب را پیدا کرد و هر وقت به 

میدان رفت نسبتاً مؤثر کار کرد.
مهری در پرسپولیس یک یاغی آرام 
بود اما در اولین بازی اش با پیراهن 
پرسپولیس با گرفتن پنالتی از رامین 
رضاییان اتفاق بزرگی را رقم زد و به 
یکباره نظرات درباره او به کلی تغییر 

. د کر
خ ها در تیم  هافبک شماره۲۷ سر
گاریدو کم کم داشت شرایط خوبی به 
لحاظ دقایق و موقعیت در ترکیب پیدا 
می کرد که این مربی اسپانیایی اخراج 
از نیمکت نشینی در دوره  شد. بعد 
کوتاه کریم باقری، کارتال در سه بازی 
متوالی او را در ترکیب اصلی قرارداد اما 
کم کم شرایط او به همان ۱۰تا۲۰ دقیقه 
حضور در زمین تغییر کرد و در نهایت 
طی هشت مسابقه آخر فصل فقط دو 
بار در لحظات پایانی به میدان رفت 
از  تا گمانه زنی ها درباره خروجش 

پرسپولیس بالا بگیرد.
مهری که غیر از آن پنالتی دربی رفت 
یک پاس گل هم در بازی برگشت 
مقابل فولاد داد، کلاً در سه رقابت 
مختلف ۱۷بازی به میدان رفت اما 
مجموع دقایق حضورش در زمین 

۷8۰دقیقه بود یعنی کمتر از 9بازی 
کامل 9۰دقیقه ای.

حالا مهری در شرایطی در ترکیه با 
تیم تمرین می کند که دو سه روز قبل 
مدیر برنامه های او در محل باشگاه 
یافت و همین  پرسپولیس حضور 
مسأله احتمال خروج این بازیکن از 
فهرست سرخ ها را بالا برد بخصوص 
اینکه از وقتی ساپینتو به استقلال 
برگشته گفته می شود مهری حتماً 
نزد مربی محبوبش باز خواهد گشت.

با این وجود هافبک میانی سرخ ها 
این روزها دور از تمام این حواشی و 
شایعات مختلفی که پیرامونش وجود 
می کند.  تمرین  وصدا  بی سر دارد 
نه در فضای  نه حرفی می زند  او 
مجازی فعالیتی می کند که مثلاً با 
یک استوری مشخص شود موضعش 
در قابل حواشی و شایعات چیست. 
عجیب اینکه از تمرین عصر دوشنبه 
او در ترکیه یک چهره خندان منتشر 
شده که نشان می دهد او بازیکن 
فوق العاده صبوری است و حتی اگر 
قرار به جدایی اش باشد چیزی بروز 

نمی دهد.

 

هر روز یک خبر، هر روز یک شایعه

لبخند مهری در سخت ترین روزها

دو هافبک در آستانه جدایی
پرسپولیس در حالی تمرینات پیش فصل خود را در اردوی ترکیه پشت سر 
می گذارد که کادرفنی با بررسی شرایط بازیکنان درباره لیست نهایی این 

تیم برای حضور در لیگ بیست و پنجم تصمیم گیری کند.
ترافیک قابل توجه بازیکنان پرسپولیس در خط میانی و نیاز وحید 
هاشمیان به جذب دو مدافع و یک مهاجم باعث شده تا دقت نظر 
بیشتری روی عملکرد هافبک های این تیم به وجود بیاید. کادرفنی 
پرسپولیس اسم دو هافبک را برای خروج از لیست بازیکنان به هاشمیان 
داده است تا سرمربی این تیم با وسواس بیشتری عملکرد آنها را در چند 
روز آینده زیر نظر بگیرد. در صورتی که این دو بازیکن نتوانند در بازی با 
ترابوزان اسپور ترکیه و ادامه اردو در ترکیه نظر هاشمیان را جلب کنند 
به باشگاه معرفی می شوند تا قراردادشان فسخ شود و تیم دیگری را 

انتخاب کنند.

محمد قراگزلو
روزنامه نگار



اردوگاه آبی

رضایت ساپینتو از آقاسی در اردوها

از عملکرد عارف  ریکاردو ساپینتو بشدت   
آقاسی رضایت دارد. آقاسی که بعد از حرف و 
حدیث های بسیار بالاخره پیراهن استقلال را 
پوشید، حالا این روزها عملکرد خوبی در اردوی 
پیش فصل ترکیه داشته است. او بعد از فصلی 
درخشان در تراکتور، راهی استقلال شد تا بار 
دیگر شانس خود را در این تیم امتحان کند. 
حالا طبق شنیده ها از اردوی ترکیه، او تا به 
امروز تمرینات خوبی زیرنظر ساپینتو داشته 
و حتی موفق به گلزنی در بازی تدارکاتی شده 
است. این طور که به نظر می رسد او آماده تر از 
همیشه است و انتظار می رود که بعد از تراکتور 
این بار با پیراهن استقلال در لیگ بیست و 

پنجم بدرخشد.

 چراغ سبز تاج 
به کاهش محرومیت ساپینتو

مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال نسبت 
به کاهش محرومیت ریکاردو ساپینتو سرمربی 
استقلال چراغ سبز نشان داده است. در شرایطی 
که ساپینتو به دلیل رفتارها و حواشی به وجود 
آمده در لیگ بیست و دوم 4 ماهی از حضور روی 
نیمکت استقلال محروم است، حالا مهدی تاج 
در صحبت های اخیر خود اعلام کرده که به دلیل 
حضور ساپینتو بعد از تجاوز رژیم صهیونیستی 
به ایران و این اقدام تحسین برانگیز، احتمالاً 
محرومیت او کاهش پیدا می کند تا سرمربی 
استقلالی ها بتواند هرچه زودتر روی نیمکت 
تیمش بنشیند. البته که پروسه گذراندن 
محرومیت او از روز عقد قرارداد با استقلالی ها 
شروع شده و حالا با چراغ سبزی که تاج نشان 

داده احتمالاً کمتر هم خواهد شد.
  

 بیانی: بازیکن بزرگ
 نیاز ضروری استقلال است

شاهرخ بیانی بر این باور است که ریکاردو 
ساپینتو برای کسب موفقیت در استقلال نیاز 
به حمایت دارد. او گفت: »ساپینتو به تنهایی 
نمی تواند معجزه کند و تیم را به قهرمانی 
برساند. باید ابزار و امکانات لازم را در اختیار 
داشته باشد.« او به جذب بازیکنان بزرگ در همه 
پست ها نیز تأکید دارد: »ساپینتو باید در تمام 
پست ها بازیکن بزرگ داشته باشد. باید امکانات 
و زمین چمن خوب در اختیار داشته باشد تا 
بتواند تمرینات خوبی را با تیمش انجام دهد 
و یک تیم آماده را به میدان بفرستد. بنابراین 
لازمه رسیدن به قهرمانی و انجام بازی زیبا تنها 
انتخاب یک سرمربی بادانش نیست بلکه باید 

زیرساخت ها هم استاندارد باشد.«

 اکبرپور: آل کثیر را
 هیچ تیمی نمی خواهد

علیرضا اکبرپور، پیشکسوت استقلال جذب 
آل کثیر را برای استقلال اقدامی نادرست در 
نقل و انتقالات می داند: »با شنیدن این خبر 
انگار با پتک بر سر من زدند و انتظار این 
موضوع را نداشتم. او این همه بی احترامی و 
توهین به استقلال کرده است، نمی دانم برای 
چه می خواهند او را بیاورند. او اگر خوب بود 
در تیم خودش موفق بود. آل کثیر را هیچ تیمی 
نمی خواهد. این توهین به هوادار است. آل کثیر 
در حد و اندازه استقلال نیست، اگر بهترین 
بازیکن ایران هم بود باز مخالف بودیم چرا که 
به هوادار ما بی احترامی کرده است.« اکبرپور در 
نهایت گفت: »استقلال در تمام خطوط بازیکن 
می خواهد. در نقل و انتقالات خیلی ضعیف عمل 
کردیم و فکر می کنم ضعیف ترین سال ما بود. 
پروژه سیدورف هم یک بازی است که سر هوادار 

را گرم کنند و اصلاً نقشی ندارد.«
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تغییرات در کادر مدیریتی استقلال تکذیب شد

جویباری حق امضا دارد یا ندارد؟
یکی از واقعیت های استقلال در روزهای 
اخیر احتمال تغییرات در بدنه مدیریتی 
این باشگاه است و این موضوعی نیست 
که بتوان به سادگی از کنارش گذشت 
یا آن را کتمان کرد. زمزمه هایی درباره 
برخی تغییرات در مدیریت استقلال به 
گوش می رسد.هرچند که از چند ماه 
قبل نیز موضوع انتخاب فردی به جای 
فریده شجاعی که در فدراسیون فوتبال نیز 
سمت دارد، به گوش می رسد و هیچ بعید 
نیست تغییرات آتی-اگر رخ دهد- شامل 

این موضوع باشد. اما مباحث مربوط به 
مدیریت استقلال به حدی جدی شده 
که واکنش مسئولان باشگاه استقلال را 
هم برانگیخته است. به خصوص آنجا که 
از سخنگوی باشگاه استقلال درباره گرفتن 
حق امضا ازعلی نظری جویباری سوال شد 
که سخنگوی باشگاه استقلال این خبر را 
تکذیب و اعلام کرد جویباری کمافی السابق 
در حال امضای نامه های مربوط به این 
باشگاه است و تغییری در وضعیت او به 
وجود نیامده است. حال اینکه وضعیت 

کنونی تا چه اندازه پایدار باشد، خود نیز 
مسأله ای است که پاسخش در روزهای 
آتی مشخص خواهد شد اما به طور قطع 
تا زمانی که باشگاه استقلال رسماً در این 
خصوص اطلاع رسانی نکرده نمی توان به 
شایعات اخیر توجه صد در صدی داشت. 
به هرحال عدم نارضایتی برخی هواداران و 
به راه افتادن جریان های اعتراضی در فضای 
مجازی به این وضعیت دامن زده است. 
به هرحال باید دید طی روزهای آتی چه 

اتفاقاتی رخ خواهد داد. 

بن بست در وساطت پیشکسوتان  
احتمال بازگشت حسینی حوالی صفر درصد!

 خبر توافق نهایی با عیسی آل کثیر 
طی روزهای اخیر در حالی دست به 
دست می شود که برخی هواداران 
استقلال به شدت از این تصمیم 
ناراضی بوده و با توجه به عملکرد 
بازیکن  این  قبل  فصل  ضعیف 
علاقه ای به جذب او ندارند. برخی 
هواداران استقلال نیز در فضای 
مجازی موج تندی علیه این بازیکن 

به راه انداخته اند تا باشگاه استقلال 
اقدامات خود برای جذب این بازیکن 
را متوقف کند اما حداقل با اظهاراتی 
که سخنگوی باشگاه استقلال درباره 
وضعیت آل کثیر انجام داده به نظر 
می رسد اعتراض های هواداران این 
باشگاه اثری در وضعیت این بازیکن با 
باشگاه استقلال ندارد و تصمیم بر آن 
است تا آل کثیر فصل بعد برای آبی ها 

بازی کند. در همین راستا ساعده 
سیما که وظیفه سخنگویی باشگاه 
استقلال را به عهده دارد، اعلام کرد که 
نام آل کثیر در فهرست ریکاردو ساپینتو 
قرار دارد و سرمربی استقلال خواهان 
جذب این بازیکن شده است. حتی 
مسئولان باشگاه امیدوارند که عیسی 
آل کثیر در دربی فصل جدید با لباس 
استقلال به پرسپولیس گل بزند. این 
اظهارات نشان می دهد نه تنها موضوع 
جذب آل کثیر با وجود اعتراض هایی 
که برخی هواداران داشتند، متوقف 
نمی شود بلکه این ماجرا طوری پیش 
خواهد رفت که بازیکن فصول اخیر 
پرسپولیس که سابقه گلزنی در دربی ها 
را هم دارد، به استقلال بیاید و با این 
تیم قرارداد رسمی منعقد کند. باید 
دید که در نهایت حضور این بازیکن 
در ترکیب استقلال چه فوایدی برای 
این باشگاه خواهد داشت و آیا آل کثیر 
همان طور که مدیران استقلال وعده 
داده اند، در این تیم عملکرد مناسبی 

از خود به جا می گذارد یا خیر؟!

وضعیت سیدحسین حسینی با 
استقلال به گونه ای است که تنها 
باید منتظر وقوع یک معجزه 
بود تا دوباره این دروازه بان را در 
ترکیب آبی ها دید. طی روزهای 
اخیر برخی پیشکسوتان استقلال 
تلاش کردند میان حسینی و 
باشگاه استقلال وساطت کرده 
تا دروازه بان استقلال دوباره در 
ترکیب این تیم به میدان برود اما 
گویا این هدف به نتیجه نرسیده 
و تماس هایی که از سوی برخی 
پیشکسوتان با حسینی و مدیران 
شده  گرفته  استقلال  باشگاه 
نتیجه ای در بر نداشته. بهتاش 
فریبا، منصور رشیدی و برخی از 
چهره های قدیمی باشگاه استقلال 
تلاش هایی  اخیر  وزهای  ر در 
پیرامون این موضوع انجام دادند 
اما هیچ یک به ثمر ننشست تا 
حسینی از استقلال دورتر شود. 
مالی  اختلافات  درباره  البته 
میان دو طرف نیز صحبت های 

بسیاری در رسانه ها شد و برخی 
گمانه زنی هایی داشتند اما تاکنون 
هیچ موفقیتی به دست نیامده 
و حتی زمزمه پیوستن حسینی 
به تراکتور نیز به گوش می رسد. 
درعین حال صحبت از جذب گلر 
اسپانیایی هم هست که موضوع 
بازگشت حسینی را بسیار سخت و 
پیچیده کرده است. درهمین راستا 

از باشگاه استقلال شنیده می شود 
که تصمیم گیران در این باشگاه 
قصد دارند نهایت تا شنبه هفته 
آینده تکلیف این پست را مشخص 
کرده و از دروازه بان مورد نظر خود 
رونمایی کنند. البته اگر حسینی 
و مدیران استقلال بار دیگر پای 
میز مذاکره ننشینند و برای تمدید 

قرارداد توافق نکنند.

شگفتی از اعتراض به جذب آل کثیر
باشگاه استقلال : عیسی در لیست ساپینتو است

تاجرنیا: مشکلات مدیریتی  را انکار نمی کنیم

چرا باید افزایش سه برابری دستمزد بازیکن را بپذیریم؟!

هواداران معترض به وضعیت استقلال 
روز گذشته نیز مقابل این باشگاه حاضر 
شده و نسبت به عملکرد این تیم در 
نقل و انتقالات اعتراض کردند. این 
وضعیت به واقع برای مدیران باشگاه 
استقلال که در تلاشند از روزهای سخت 
و گاه صعب العبور نقل و انتقالات بگذرند 
و تیم مطلوبی را پدید آورند، دردسرساز 
شده است. هواداران بی آنکه صبوری 
داشته باشند تا مدیریت استقلال 
کارش را در نقل وانتقالات انجام دهد، 
پی درپی اعتراض می کردند. در این 
میان ناگهان علی تاجرنیا، رئیس 
هیأت مدیره باشگاه استقلال سر رسید 
و هواداران استقلال به سمت او رفتند 
و در حالی که خبرنگاران هم حضور 
داشتند، سؤالاتی را مطرح کردند. 
تاجرنیا که انگار خود نیز از وضعیت 
به وجود آمده در باشگاه استقلال 
رضایت ندارد، درباره حال و هوای این 
تیم در نقل و انتقالات گفت: »اجازه 
بدهید یک نکته را عنوان کنم. وقتی 
شروع می کنید )منظورش هواداران 
معترض در فضای مجازی است( برای 
یک دروازه بانی که کاپیتان ما است 
کمپین اخراج برپا می کنید، نتیجه اش 
می شود مذاکره با دروازه بان ۳۸ ساله!«

تاجرینا که اظهارات متفاوتی داشت، 
ادامه داد: »دنبال فضایی هستیم که 
راحت با هواداران گفت و گو کنیم و 
به همین دلیل هم من ایستادم تا با 
هواداران صحبت کنم. مشکلات فقط 
مدیریت نیست. البته مشکل مدیریت 
داریم. انکار نمی کنم. اما فرایند هایی 

اتفاق می افتد که دست و بال ما را برای 
مذاکره می بندد. بازیکنی را به عرش 
می برید و بخشی از درخواست بالای 
بازیکن به دلیل همین فضا است. 
وقتی یک بازیکن سه برابر قرارداد 
فصل گذشته به ما پیشنهاد مالی 
می دهد من یا مدیران باشگاه چگونه 
باید رفتار کنیم؟ ما قرار نیست برای 
جذب یک بازیکن زیر بار هر شرط و 

شروطی برویم.«
تاجرنیا اعتقاد دارد تا زمانی که همدلی 
و اتحاد در استقلال وجود نداشته 
باشد، اوضاع به همین منوال پیش 
خواهد رفت. رئیس هیأت مدیره 
باشگاه استقلال گفت: »تا موقعی 
که همدل نباشیم، اتفاقات خوشی 
رخ نمی دهد. وقتی فحاشی کنیم و 
دشنام بدهیم، این طوری می شود. 
تأکید می کنم که به احترام شما اینجا 
هستم. مطمئن باشید استقلال خوبی 

خواهیم داشت.«
صحبت های  نهایت  در  نیا  تاجر 
سرپایی خود با هواداران معترض را 
با بیان این جملات به پایان برد: 
»احساس من مثل شما هواداران 
است. وظیفه من هماهنگی کردن و 
همدلی با مجموعه کادرفنی است که 
در حد توان این همراهی را داشته ایم 
که فردا مشکلی پیش نیاید. خواهش 
می کنم ما را درک کنید و فرصت 
بدهید. اتفاقات خوبی در راه است. 
طی روز های گذشته نشست خوبی 
با ساپینتو داشتیم. در حال جذب 
بازیکن هستیم و خبر های خوشی 
خواهید شنید.« گفته می شود طی 
روزهای آتی قرار است برخی بازیکنان 
به خدمت گرفته شوند تا شاید 

استقلال متفاوتی شکل بگیرد.

وقتی 
فحاشی 

کنیم و 
دشنام 
بدهیم 

این طوری 
می شود. 

تأکید 
می کنم که 

به احترام 
شما اینجا 

هستم. 
مطمئن 

باشید 
استقلال 

خوبی 
خواهیم 

داشت

گزارش یک

استقلال فصل پیش هرگز آمار مطلوبی 
در فاز گلزنی نداشت. آبی ها در 30 
هفته ای که از لیگ برتر گذشت، تنها 
30 گل به ثمر رساندند. میانگین یک 
گل در هر بازی! استقلال در همه ادوار 
لیگ برتر هیچ گاه در خط حمله تا این 
اندازه نحیف و بی خطر نبوده و همواره 
تیمی گلزن و بسیار پراشتها به لحاظ 
گلزنی را در صحنه مسابقات لیگ برتر 

به میدان فرستاده است.
بخشی از این تاریخ پربار در فاز 
گلزنی نشأت گرفته از ذات هجومی 
استقلال است و بخشی هم جذب 
بازیکنانی که در حد و اندازه این 
باشگاه بودند و توانستند میراث دار 
خوبی برای گلزنان تاریخ این باشگاه 

. شند با
در فصل بیست و چهارم اما همه این 
آمارها با عملکرد بسیار ضعیف مهاجمان 
زیر سؤال رفت و بازیکنانی که با هزینه های 
قابل توجه جذب شده بودند، هیچ یک 
موفق نشدند در خط آتش استقلال 

نقشی محوری را بازی کنند.

گوستاوو بلانکو و آرمان رمضانی خیلی زود 
از دایره مهاجمان استقلال کنار گذاشته 
شدند و بعد از نیم فصل ناکامی و در شرایطی 
که باشگاه استقلال رقم قابل توجهی برای 
این دو بازیکن هزینه کرده بود، به تیم های 
دیگر رفتند. در تأیید ضعف های گلزنی این دو 
بازیکن می توان به آمارهای آنها در دیگر تیم ها 
اشاره کرد. حال اینکه بلانکو موفقیتی جزئی را 
در فولاد به دست آورد و حتی به استقلال هم 
گل زد اما این مهاجم آرژانتینی نیز در درازمدت 
به یک عنصر بی فایده و گل نزن تبدیل شد. 
رمضانی نیز به دلیل فیزیک نامناسب، عدم 
تحرک مطلوب و شم بسیار ضعیف گلزنی به 
سرعت در مسیر سقوط قرار گرفت، به طوری 
که بعید است حتی در فصل جاری اثری از او 

در لیگ برتر دیده شود.
در آن ایام که این دو بازیکن از استقلال جدا 
شدند، مدیران وقت اقدام به جذب بازیکنان 
جدیدی کردند تا شاید در خط آتش استقلال 
تبدیل به مهره هایی گلزن شوند. مسعود 
جوما و جوئل کوجو برای نیل به این اهداف 
جذب شدند اما عملکرد این دو بازیکن نیز 
هیچ برتری نسبت به دیگر مهاجمان نداشت 
و حتی بدتر هم بود و برای مثال مسعود جوما 
با گلزنی حداقلی پیش از آنکه استقلال به 
انتهای فصل برسد، تکلیفش روشن و از این 
باشگاه کنار گذاشته شد. حالا نیز صحبت 

از کنار گذاشتن جوئل کوجو است و این 
بازیکن مورد نظر ساپینتو نیست و سرمربی 
استقلال به مدیران باشگاه اعلام کرده به 
کوجو نیاز ندارد و باشگاه می تواند این بازیکن 
را به تیم دیگری بدهد. این درخواست در 
حالی مطرح شده که در زمان عقد قرارداد 
با کوجو چنان اشتیاقی از سوی مدیران سابق 
استقلال نشان داده  شد که با این بازیکن 
قرارداد 5 ساله بستند اما در عمل کوجو که 
برای تیم ملی قرقیزستان بازی می کند، با 
وجود تلاش هایی که به خرج داده هیچ گاه 
نتوانسته به تک نواز استقلال در خط حمله 
تبدیل شود و طی روزهای گذشته زمزمه کنار 
گذاشتن او از لیست استقلال شنیده شده و 

درحال نهایی شدن است.
در کنار کوجو باید به محمدرضا آزادی نیز 
اشاره داشت که اکنون در اردوی ترکیه به سر 
می برد. این بازیکن نیز با وجود آنکه مسافر 
اردوی برون مرزی استقلال شد اما مورد توجه 
سرمربی استقلال نیست و ساپینتو براین 
باور است که کوجو نمی تواند به عنوان یک 
مهاجم ششدانگ که همه خصوصیات یک 
گلزن را داشته باشد، انتظاراتش را برآورده 

سازد.
معیار ساپینتو برای جذب مهاجم و سپردن 
مسئولیت مهم گلزنی در خط آتش تیمش 
این است که فرد مورد نظر سریع، باهوش و 

گلزن باشد؛ صفاتی که به طور قطع تاکنون نه 
در وجود کوجو دیده شده و نه محمدرضا آزادی 

که اکنون در اردوی برون مرزی حضور دارد.
این دو بازیکن به درستی از سوی ساپینتو 
در آستانه خروج از استقلال قرار گرفته اند و 
سرمربی آبی ها بدون رودربایستی به مدیران 
تیم اعلام کرده باید سراغ بازیکنی بروند که با 

معیارهای او همخوانی داشته باشد.
یکی از دلایلی که سبب شد طی روزهای 
گذشته ساپینتو در اقدامی غیرمنتظره یک 
استوری اعتراضی منتشر کرده و به نوعی از 
مدیران استقلال بخواهد تا در مسیر جذب 
بازیکنان قدم بردارند، در واقع همین مسأله 
است و سرمربی پرتغالی هرگز زیر بار حضور 
در لیگ برتر با چنین اسکوادی نخواهد رفت 
و بدون تعارف و رودربایستی تلاش خواهد کرد 
تا یک استقلال متفاوت در لیگ آتی در میدان 

رقابت حاضر شود.
حتی او در صحبت هایی که با مسئولان این 
باشگاه داشته، به تعداد گل های زده این تیم 
در فصل بیست وچهارم اشاره کرده است. 
ساپینتو به تصمیم گیران در باشگاه اعلام کرده 
مشکل اساسی استقلال در فصلی که گذشت، 
به طور قطع نداشتن مهاجمان گلزن بوده و 
اگر در جذب بازیکنان هجومی دقت عمل 
بیشتری به خرج داده می شد، قطعاً استقلال 

نتایج بهتری به دست می آورد.

ساپینتو قصد دارد تیمش را با یک مهاجم 
تخصصی به لیگ آتی بفرستد و از عناصری 
همچون ماشاریپوف، کوشکی و اسلامی 
به عنوان بازیکنانی که پشت مهاجم بازی 
می کنند و خود نیز قابلیت گلزنی دارند، 
بهره بگیرد. ساپینتو اما حضور یک مهاجم 
رأس کارآمد را در تیمش ضروری می داند و 
سخت بر این باور است که اگر استقلال 
در این خصوص عملکرد مطلوبی نداشته 
باشد، ممکن است فصل آتی نیز به دلیل 
کمبود بازیکن با مشکلاتی در فاز گلزنی 
مواجه شده و همچون فصل پیش که 
میانگین یک گل زده در هر بازی را از خود 
به جا گذاشت، دوباره آن آمار ضعیف را 

تکرار کند.
هرچند نباید فراموش کنیم در فصلی که 
ساپینتو سرمربی استقلال بود، تیمی با عیار 
گلزنی بسیار قابل توجه در لیگ برتر حاضر 
شد و با اینکه آبی ها با ساپینتو نتوانستند 
جام قهرمانی لیگ برتر را به دست آورند 
اما به واقع یکی از بهترین تیم ها از لحاظ 

بودند. گلزنی 
حالا که استقلال در خط دفاع بازیکنان 
امیدوارکننده ای را به خدمت گرفته، بهترین 
فرصت در اختیار مدیران این باشگاه است 
تا با جذب مهاجمان درجه یک، تیمی کامل 
را روانه مسابقات فصل بیست وپنجم کنند.

معیار ساپینتو برای جذب مهاجم جدید 

سریع، باهوش و گلزن
حمیدرضا عرب

روزنامه نگار
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سارا قمی، بازیکن باسابقه فوتبال زنان، صعود تیم ملی به جام 
ملت های آسیا را ارزشمند دانست و گفت: »باخت به لبنان شوک 
مثبتی بود که باعث تمرکز بیشتر برای بازی حساس با اردن شد. 

با وجود آن شکست، تیم ما با شایستگی صعود کرد.«
قمی با تحسین عملکرد بازیکنان جوان تیم، متولدین دهه ۸۰ را 
»نسل طلایی فوتبال زنان« توصیف کرد و افزود: »پتانسیل تیم 

ملی بسیار بالاست و این نسل آینده درخشانی دارد.«
او درباره ادامه همکاری با مرضیه جعفری نیز گفت: »جعفری ۱۱ 
قهرمانی لیگ دارد و با فرصت محدود، بهترین نتیجه ممکن را 
کسب کرد. اگر قرار باشد با مربی ایرانی ادامه دهیم، او بهترین 

گزینه است.«
قمی تأکید کرد که فدراسیون باید برای حضور موفق در جام 

ملت ها اردوهای منظم و بازی های تدارکاتی با تیم های قوی آسیایی 
برگزار کند و حرفه ای سازی ساختار تیم ملی را جدی بگیرد.

او در پایان از حضور دوباره اش با تیم ملوان در لیگ برتر خبر داد 
و از انتصاب پگاه نوری به عنوان سرمربی جدید تیم استقبال 
کرد: »ملوان خانه من است و دوست دارم فوتبالم را همین جا 

تمام کنم.«
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مصاحبه و خبر

 قنبری: با دل و جان برای ایران 
بازی کردیم

 زهرا قنبری، بازیکن تیم ملی فوتبال زنان ایران، 
پس از صعود به جام ملت های آسیا، درباره 
عملکرد تیم و شرایط آماده سازی ملی پوشان 
اظهار داشت: »پیش از اعزام، به زیارت حرم 
امام رضا)ع( رفتیم و از ایشان  طلب امید و کمک 
کردیم. با وجود تمام سختی ها، اردوهای محدود 
و نبود بازی های تدارکاتی مطلوب، با امیدی خاص 
وارد مسابقات شدیم و خدا را شکر توانستیم صعود 
کنیم. بازیکنان واقعاً سنگ تمام گذاشتند، با 
غیرت بازی کردند و تا آخرین لحظه برای موفقیت 
تیم جنگیدند. تیم های حاضر در گروه ما بسیار 
قدرتمند بودند، اما ما در تمام مسابقات با دل و 
جان برای ایران بازی کردیم و خواسته های کادر 

فنی را به خوبی اجرا کردیم.«
 این ملی پوش فوتبال زنان درباره آینده این تیم 
نیز اظهار امیدواری کرد و گفت: »اگر برای تیم 
ملی برنامه ریزی جدی انجام شود، اردوهای منظم 
و بازی های تدارکاتی بیشتری در نظر گرفته شود، 
مطمئن باشید که می توان روی این تیم حساب 
ویژه ای باز کرد. این بازیکنان با تلاش، اراده و 
امیدی که دارند، لیاقت حضور در جام جهانی را 
دارند. ما برای دومین بار صعود کردیم و امیدوارم 
در استرالیا نیز نماینده شایسته ای برای فوتبال زنان 

ایران باشیم.«
 

 
تمرین ملی پوشان فوتسال دختران 

زیر نظر فاطمه شریف 

 اردوی جدید تیم ملی فوتسال دختران جوان ایران از 
صبح دیروز در مرکز ملی فوتبال آغاز شد و ملی پوشان 
تمرینات خود را زیر نظر کادرفنی به رهبری فاطمه شریف 

پیگیری کردند.
 این اردو پس از برگزاری مرحله انتخابی تشکیل شده 
و بازیکنان منتخب تا سوم مردادماه در تهران تمرینات 
متمرکز خواهند داشت. برنامه تمرینی صبح دیروز 
با حرکات کششی و نرم دوی آغاز شد و پس از آن، 
بازیکنان در بخش های مختلف تکنیکی و تاکتیکی زیر 
نظر سرمربی تیم ملی، فاطمه شریف، به مرور برنامه ها 

پرداختند.
 این اردو در مسیر آماده سازی برای حضور قدرتمند تیم 
ملی فوتسال دختران جوان در سومین دوره بازی های 
آسیایی جوانان بحرین برگزار می شود. تیم ایران امیدوار 
است با برگزاری چند مرحله اردوی فشرده، با آمادگی 

کامل در این رویداد آسیایی شرکت کند.
 بازی های آسیایی جوانان ۲۰۲۵ که از ۲۷ مهر تا ۹ آبان 
۱۴۰۴ به میزبانی بحرین برگزار خواهد شد، یکی از 
مهم ترین رویدادهای قاره در رده سنی جوانان است. 
این رقابت ها در ۲۴ رشته ورزشی، ۳۱ ماده و بیش از ۲۵۰ 
رویداد برگزار می شود و طبق اعلام شورای المپیک آسیا، 
۵۴۰۰ ورزشکار از ۴۵ کشور آسیایی در آن حضور خواهند 

داشت.

 دیدار: حمایت های سردار آزمون 
و مردم خیلی به ما انگیزه داد

 سارا دیدار، بازیکن تیم ملی فوتبال زنان ایران، پس از 
درخشش در رقابت های اخیر و گلزنی در دیدار حساس 
تیم ملی، درباره حس و حال خود و برنامه های آینده 
اظهار داشت: قبل از هر چیز خدا را شاکرم که توانستم 
به تیم ملی کشورم کمک کنم و پرچم ایران را در خاک 
اردن، کشور میزبان، بالا ببرم. این افتخار بزرگی برای من 

است که به قولی که داده بودم عمل کردم.
 دیدار درباره حمایت های گسترده ای که از سوی مردم، 
چهره های فرهنگی و ورزشی از تیم ملی فوتبال زنان 
صورت گرفت نیز افزود: از همه مردم که به ما لطف 
داشتند و انرژی مثبت فرستادند ممنونم. حمایت های 
سردار آزمون و مردم خیلی به ما انگیزه داد و واقعاً باعث 
افتخار من بود. این حمایت ها انگیزه و روحیه زیادی به 

من داد و از همین جا، جا دارد از همه آنها تشکر کنم.
 وی در ادامه درباره سطح بالای رقابت های پیش رو 
در جام ملت های آسیا گفت: رقبای قدرتمندی در 
رقابت های جام ملت های آسیا حضور خواهند داشت، 
اما ما با تمام توان و انگیزه در مسابقات شرکت می کنیم. 
البته انتظار داریم فدراسیون فوتبال نیز امکانات لازم را 
برای آماده سازی تیم فراهم کند تا بتوانیم بهترین 

عملکرد را داشته باشیم و نتایج خوبی کسب کنیم.
 دیدار در پایان تأکید کرد که این تیم با روحیه ای بالا و 
انگیزه ای دوچندان به دنبال افتخارآفرینی برای فوتبال 

w.زنان ایران است

 چهارشنبه ۱ مرداد ۱۴۰۴   ۲۷ محرم ۱۴۴۷
  سال بیست و نهم  شماره ۷۸۸۵

 تیم ملی فوتبال زنان با صعود به جام 
ملت های استرالیا بار دیگر سرود 
بلندپروازی و توانایی های خود را فریاد 
زد. در حالی که به خاطر تغییرات 
لحظه آخری کادرفنی، محدودیت 
زمان، نبود بازی های تدارکاتی کافی، 
تجاوز رژیم صهیونیستی و اردوهای 
محدود، کمتر کسی فکر می کرد 
راهی جام  دختران فوتبالیست 
ملت ها شوند، اما این تیم تحت 
هدایت مرضیه جعفری بار دیگر 

برادری خود را ثابت کرد. 
فدراسیون فوتبال در این سال ها 
نشان داده که تیم ملی زنان آخرین 
این  مقابل  در  اما  است  گزینه 
دختران، با صعود درخشان خود 
ثابت کردند که اگر مسیر توسعه 
فوتبال زنان فراهم شود، این تیم 
چیزی کم نداشته و می تواند نماینده 
شایسته ای برای ایران در مستطیل 
سبز باشد. به رغم همه سختی ها و 
عبور از پیچی تند، شاگردان مرضیه 
جعفری مأموریت تقریباً ناممکن 
خود را در اردن ممکن کردند و حالا 
این بار نوبت فدراسیون است که 
آستین های خود را برای این تیم 
بالا بزند. صعود به جام ملت ها 

پایان قصه نبوده و تازه شروع ماجرا 
است؛ بنابراین انتظار می رود که 
در این ۸ ماه باقی مانده تا شروع 
فدراسیون  آسیا  ملت های  جام 
بهترین شرایط را برای دختران ایران 
مهیا کند تا این بار با درخشش در 
استرالیا طلسمی بزرگ را شکسته و 
خود را به جام جهانی برسانند. تنها 
۸ ماه تا جام ملت ها باقی مانده 
است؛ فرصتی محدود که فدراسیون 
فوتبال باید از دقیقه به دقیقه آن 
برای برنامه ریزی بهتر و اصولی تر 
استفاده کند که دخترانش را به 
سمت بلندپروازی های بیشتر سوق 
دهد. قطعاً اولین گام، تثبیت نیمکت 

است.  ملی  تیم 
قبل  تی  مد ز  ا که  یطی  شرا ر  د
زمزمه هایی بابت بازگشت مرضیه 
جعفری سرمربی تیم ملی بعد از 
پایان جام ملت ها به نیمکت خاتون 
بم شنیده می شود، فدراسیون باید 
در این مقطع اقدام به حفظ این 
مربی ارزشمند کند چرا که او حالا 
یک سرمایه ملی و بهترین گزینه برای 
هدایت تیم در جام ملت ها است. 
گام دوم تدوین یک برنامه مدون و 
بلندمدت است. با توجه به حضور 
غول های آسیا مثل چین، استرالیا، 
ژاپن و کره جنوبی، تیم ملی نیازمند 
مسابقات تدارکاتی سطح بالا بویژه 
با تیم های شرق آسیا است و قطعاً 
در این مقطع دیگر بازی تدارکاتی 
عراق  مثل  ضعیفی  تیم های  با 
جوابگو نخواهد بود. مأموریت بعدی 

هشت ماه طلایی تا جام ملت های استرالیا

حالا نوبت فدراسیون فوتبال است
گزارش یک

 پرسپولیس که به تازگی با قهرمانی در لیگ 
دسته اول، جواز حضور در لیگ برتر فوتبال 
زنان را به دست آورده، حالا در آستانه 
یک تصمیم مهم برای ادامه مسیرش 
قرار گرفته است؛ انتخاب سرمربی فصل 
جدید. پس از هفته ها گمانه زنی و اخبار 
ضدونقیض، حالا نام مریم آزمون به عنوان 
گزینه نهایی هدایت پرسپولیس به گوش 
می رسد؛ چهره ای با سابقه کار در تیم های 
ملی که می تواند چرخش فنی بزرگی در 

این تیم ایجاد کند.
 اگرچه فصل گذشته شادی رضایی با 
قبولی  عملکرد قابل  پرسپولیس  تیم 
داشت و با ثبت نتایجی مد نظر باشگاه، 
سرخ پوشان را به لیگ برتر رساند، اما از 
همان هفته های پس از صعود، زمزمه هایی 

درباره جدایی او شنیده می شد. در مقطعی، 
حتی تمدید قرارداد رضایی نیز انجام شد و 
او لیست خرید خود را به باشگاه تحویل داد 
اما وقتی باشگاه وارد فرایند نقل و انتقالات 
شد، تقریباً تمام گزینه های باکیفیت 
اعلام کردند حاضر به همکاری با این 
مربی تازه کار نیستند. باشگاه پرسپولیس 
نیز به دنبال تجربه و افق بلندمدت  برای 
تیم زنان به سراغ یک گزینه در سطح 
نیمکت تیم ملی یعنی مریم آزمون رفت. 
این انتخاب با واکنش بسیار مثبت از 
سوی رختکن تیم همراه شده و مذاکرات 
با آزمون تقریباً در مراحل نهایی است تا 
بزودی این مربی روی نیمکت سرخ ها 

. بنشیند
 البته در این مسیر، مذاکراتی با مریم 
ایراندوست انجام شد، اما این مذاکرات 
چندان پیش نرفت و در ادامه تمرکز 
باشگاه روی مریم آزمون قرار گرفت. آزمون 
که سابقه سال ها مربیگری در رده های 

مختلف ملی را دارد، حالا در یک قدمی 
نیمکت پرسپولیس است و شنیده ها حاکی 
از آن است که توافق نهایی میان دو طرف 
حاصل شده و تنها اعلام رسمی آن باقی 

مانده است.
 نکته مهم تر، حمایت بازیکنان پرسپولیس 
از حضور آزمون است. گفته می شود در 
جلساتی که میان مدیران باشگاه و بازیکنان 
باتجربه تیم برگزار شده، دو گزینه نهایی 
برای هدایت پرسپولیس مطرح بوده اند: 
مرضیه جعفری و مریم آزمون. در نهایت، 
به دلیل علاقه بیشتر رختکن به آزمون، 
باشگاه تصمیم گرفت مسیر مذاکره با 
ایراندوست را متوقف کند و تمرکز را روی 

گزینه محبوب تر بازیکنان بگذارد.
مقدمات  اتمام  حال  در  خ پوشان  سر
انتخاب سرمربی جدید تیم زنان خود 
هستند. انتظار می رود مریم آزمون به 
عنوان سرمربی جدید طی روزهای آتی به 

طور رسمی معرفی شود.

یک قدم تا نیمکت؛ مریم آزمون گزینه نهایی سرخ پوشان

  پروژه بزرگ زنان با سرمربی سابق تیم ملی 

 

چهارشنبه شب، ورزشگاه لتزیگروند 
زوریخ میزبان یکی از حساس ترین و 
دیدنی ترین دیدارهای یورو ۲۰۲۵ زنان 
خواهد بود. در این مسابقه، دو قدرت 
برتر فوتبال اروپا، اسپانیا و آلمان، در 
مرحله نیمه نهایی به مصاف یکدیگر 
خواهند رفت. این دیدار تنها یک 
مسابقه برای صعود به فینال نیست، 
بلکه تقابل دو فلسفه و سبک بازی 
کاملاً متفاوت است: مالکیت توپ و 
تکنیک ناب اسپانیایی در برابر فیزیک 
بدنی قدرتمند و ساختار سنتی فوتبال 

. ن لما آ
 

اسپانیا:‌تشنه‌فتح‌سه‌گانه
تیم ملی اسپانیا با اقتدار و با رکورد 
صددرصد پیروزی، پا به این مرحله 
گذاشته است. شاگردان مونته تومه 
در مرحله یک چهارم نهایی با نتیجه ۲ 
بر صفر سوئیس را از پیش رو برداشتند 
و بدون دریافت حتی یک گل، به 
نیمه نهایی صعود کرده اند. بازگشت 
آیتانا بونماتی، ستاره خط میانی به 
ترکیب اصلی، انگیزه تیمی را دوچندان 
کرده است. بونماتی که مدتی به دلیل 
ابتلا به مننژیت ویروسی از میادین 
دور بود، اکنون در شرایط ایده آل قرار 
دارد و در کنار الگا کارمونا و الکسیا 
پوتیاس، مثلث طلایی خط میانی 
اسپانیا را تشکیل می دهد. کارمونا، 
مدافع قدرتمند اسپانیا در مصاحبه ای 
روحیه تیمی را »مثل چکش و سندان« 

توصیف کرده و از آمادگی کامل تیمش 
برای شکستن سد مستحکم آلمان خبر 

داده است.
 

آلمان:‌در‌جست‌و‌جوی‌نهمین‌تاج
ملی  تیم  میدان،  دیگر  سوی   در 
آلمان پرافتخارترین تیم فوتبال زنان 
اروپا با ۸ عنوان قهرمانی، راهی دشوار را 
تا این مرحله طی کرده است. شاگردان 
در  قبل،  مرحله  در  ووک  کریستین 
یک دیدار نفسگیر و پس از تساوی در 
وقت های معمول، موفق شدند فرانسه 
را در ضربات پنالتی شکست دهند. این 
پیروزی در حالی به دست آمد که آلمان 
از دقیقه ۱۳ با ۱۰ بازیکن به بازی ادامه 
می داد. با محرومیت یکی از مهره های 
کلیدی خط میانی، انتظار می رود سارا 
داردبریتز در ترکیب اصلی قرار گیرد. یول 
برند، وینگر سرعتی و آن کاترین برگر، 
دروازه بان باتجربه از جمله مهره های 
کلیدی آلمان در این دیدار سرنوشت ساز 

خواهند بود.

‌برابر‌قدرت‌بدنی ‌مالکیت‌در
 این مسابقه را می توان برخورد دو 
فلسفه کاملاً متفاوت در فوتبال دانست. 
اسپانیا با تکیه بر مالکیت بالای توپ، 
پیوسته،  ریتم  و  کوتاه  پاس های 
قصد دارد ساختار دفاعی مستحکم 
آلمان را درهم بشکند و فرصت های 
گلزنی خلق کند. در مقابل، آلمان 
با اتکا به فیزیک بدنی قدرتمند، 
بازی مستقیم و روحیه جنگندگی، به 
دنبال استفاده از فرصت ها در لحظات 
 انتقالی و ضربات ایستگاهی خواهد 
بود. این تفاوت یبک بر جذابیت های 

این بازی خواهد افزود.
 اسپانیا اگر می خواهد گام نهایی را برای 
قهرمانی در سه گانه بزرگ )جام جهانی، 
ملت ها و یورو( بردارد، باید از سد تجربه 
و روحیه قهرمانی تیم ملی آلمان عبور 
کند. این دیدار، بی شک، یک کلاس 
درس تاکتیکی برای هر علاقه مند به 
فوتبال خواهد بود. منتظر یک نبرد 

جذاب و تماشایی باشید!

  تیم ملی فوتبال زیر ۲۰ سال بانوان 
ایران به سرمربیگری نیلوفر اردلان 
وارد فاز تازه ای از آماده سازی شد. 
۲۸ بازیکن از استان های مختلف 
کشور به اردوی نهایی پیش از اعزام 
به رقابت های مقدماتی قهرمانی 
آسیا دعوت شده اند تا از ۴ تا ۱۲ 
مرداد تمرینات خود را در مرکز ملی 
فوتبال تهران پیگیری کنند. اردویی 
که نه تنها محک نهایی برای انتخاب 
ترکیب اعزامی است، بلکه نقطه 
آغاز یک پروژه بزرگ در فوتبال پایه 

دختران ایران خواهد بود.
 اردلان که طی دو سال گذشته به 
عنوان یکی از چهره های تأثیرگذار 
در فوتبال زنان ایران شناخته شده، 
تیم  یک  حالا در مسیر ساخت 
جوان، منسجم و با آگاهی تاکتیکی 
قرار گرفته است. تیمی که اگرچه 
تجربه بین المللی محدودی دارد، اما 
به وضوح با هدفگذاری دقیق و نگاه 
توسعه ای وارد میدان شده است. از ۲۸ 
بازیکن دعوت شده به اردو، تنها ۲۳ 
نفر به مسابقات اعزام خواهند شد؛ 
و اردلان در این اردو فهرست نهایی 
خود را اعلام می کند که نشان دهنده 
رقابت بالا و جدی در این اردوست.

 بررسی فهرست نفرات نشان می دهد 
اردلان تلاش کرده ترکیبی متوازن 
از استان های مختلف را در اختیار 
داشته باشد؛ از تهران و خراسان 
رضوی تا فارس، مازندران، کردستان 
جغرافیایی  تنوع  این  بوشهر.  و 
نه تنها گویای رشد تدریجی فوتبال 
دختران در سراسر کشور است، بلکه 
نشان می دهد کادرفنی در فرایند 

استان های  از  فراتر  استعدادیابی 
مرکزی و پرامکانات عمل کرده است.
 تیم ایران در گروه F مسابقات با 
تیم های ژاپن )مدعی سنتی آسیا(، 
مالزی )میزبان(، و گوام همگروه 
است. قرعه ای که در نگاه نخست 
دشوار به نظر می رسد، بویژه با 
حضور ژاپن که سابقه قهرمانی در 
آسیا و جهان را در رده های پایه دارد. 
اما ایران می تواند روی دیدارهای 
برابر مالزی و گوام به عنوان سکوی 
صعود تمرکز کند؛ دو تیمی که هرچند 
ساختار منظمی دارند، اما از نظر 
فنی در سطح پایین تری از ژاپن قرار 

می گیرند.
 سه دیدار ملی پوشان ایران در روزهای 
۱۵، ۱۷ و ۱۹ مرداد برگزار خواهد شد. 
بازی نخست برابر مالزی، میزبان 
رقابت ها، با حساسیت بالایی همراه 
است. نتیجه این دیدار می تواند 
معادلات صعود را به طور کامل تغییر 
دهد. در ادامه، تقابل با گوام می تواند 
موقعیت ایران را در جدول تثبیت کند 

و در بازی سوم مقابل ژاپن، شاگردان 
اردلان باید با انگیزه و آمادگی بالا، برای 
یک نتیجه آبرومندانه یا حتی خلق 

شگفتی به میدان بروند.
 طبق فرمت مسابقات، تیم های اول 
هر گروه و سه تیم دوم برتر از میان 
۸ گروه به مرحله نهایی قهرمانی زیر 
۲۰ سال آسیا در تایلند ۲۰۲۶ صعود 
خواهند کرد. بنابراین، حتی در صورت 
عدم صدرنشینی، تیم ایران شانس 
کسب سهمیه صعود به عنوان تیم 
دوم را خواهد داشت، مشروط بر 
اینکه نتایج قاطعانه ای در برابر رقبای 

مستقیمش بگیرد.
 اردوی تهران می تواند سرآغاز تجربه ای 
تازه برای فوتبال پایه بانوان باشد؛ 
تجربه ای که اگر با برنامه ریزی، 
پشتیبانی فنی و روانی و مدیریت دقیق 
همراه شود، می تواند بخشی از فاصله 
فوتبال زنان ایران با آسیا را کاهش 
دهد. نیلوفر اردلان در قامت معمار این 
نسل، حالا بیش از هر زمان دیگری 

نیاز به حمایت ساختاری دارد.

نبرد غول ها در زوریخ
اسپانیا و آلمان، جدال سبک ها در نیمه نهایی

 آغاز اردو با ۲۸ بازیکن 
شاگردان اردلان آماده نبرد 

سوژه

 فائزه زمانی
روزنامه نگار

گزارش

فدراسیون فوتبال برنامه ریزی اصولی و بموقع لیگ 
برتر برای عدم تداخل با اردوهای تیم ملی است. 
بی شک سازمان لیگ و تیم های باشگاهی باید 
همکاری لازم را با جعفری داشته باشند تا کادرفنی 
بتواند از زمان باقی مانده نهایت استفاده را برای 
برگزاری اردوهای تیم ملی انجام دهد. این نسل 
تا به امروز به رغم محدودیت ها کاراکتر تازه ای 

از فوتبال زنان ایران به نمایش گذاشته و ثابت 
کرد ه اند که هیچ مانعی برای رسیدن به قله رویاها 
جلودار آنها نیست. چنین نسلی قطعاً می تواند در 
جام ملت ها نتیجه ای درخور گرفته و برای اولین 
بار بلیت جام جهانی زنان را رزرو کند. بنابراین فقط 
یک چیز لازم است و آن هم نگاه جدی و حمایتی از 

طرف فدراسیون فوتبال است. 

بی شک فرصتی تاریخی پیش روی فوتبال زنان 
است و از اینجا به بعد مسئولیت موفقیت یا 
ناکامی در این مسیر به دست فدراسیون رقم 
می خورد. بنابراین شاید این بهترین فرصت برای 
محک مسئولانی باشد که همیشه در صحبت دم از 
حمایت تیم زنان زده اند و حالا باید دید در عمل 
چه گام هایی برای توسعه فوتبال زنان برمی دارند.


